= O
N 2 0l & AF S E A A
20109 =& 2 3 LB JIELEESH A
A I A
dM: 22X 2¥=2E ¢ &
¢ =& I8 2el CEEREED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
JI=Z AL 9,202,678 9,119,664 83,014
= 0 8,357 N8,357
< 84,149 116,578 A32,429
= 9,118,529 8,994,729 123,800
SEH0 2E=2Y € X 4,793,980 4,705,015 88,965
[ 84,149 116,578 A32,429
= 4,709,831 4,588,437 121,394
=d JIEn 2el 218,800 108,800 110,000
Jtelat Z2d0ith €4 110,000 0 110,000
401 Al&HIL2HY| 110,000 0 110,000
01 Al&HI 110,000 0 110,000
@otelsh 2d0IC X AMSZLEE &
SEEY Y 110,000 0 110,000
=38 88 562,470 524,070 38,400
=38 g8 465,110 426,710 38,400
201 EHRHH| 432,390 393,990 38,400
01 AtR2teld] 432,390 393,990 38,400
@zdl= g2 193,950 155,550 38,400
ozZ&dEEE 145,000 122,600 22,400
OOIDIXIEE HA ASEEM
10CH+1,600,000& 16,000 0 16,000
Ol =4 2,378,537 2,467,972 /89,435
< 75,149 107,578 N 32,429
= 2,303,388 2,360,394 257,006
WRHAMLX A 1,991,607 1,969,207 22,400
308 AXISHSOIA 1,989,857 1,967,457 22,400
06 WEJ|20tHetEx= 1,699,632 1,677,232 22,400
@usJlAd BX 1,699,632 1,677,232 22,400
OHUAZ &EX(HEX) 50,000 100,000 250,000
ogtut: ¥ stn2d NAXR (M) 22,400 0 22,400
OHUAZ &XI(3H=X) 50,000 0 50,000
st SugaA X 375,743 487,578 A 111,835
< 75,149 107,578 A32,429
= 300,594 380,000 AT79,406
308 AXIEHHSOIA 375,743 487,578 111,835
[ 75,149 107,578 A32,429
= 300,594 380,000 AT79,406
06 WEII2UUSEES 375,743 487,578 111,835
@OFsdE SuasA R 375,743 487,578 111,835
< 75,149 107,578 N32,429
= 300,594 380,000 279,406
olat2d 776,543 766,543 10,000




S DIH2A
Ha: 58X0 2H2Y 2 XY

ol oAy (el:@g

SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 J1E o HRs2

BN () AKI 732,637 722,637 10,000

201 Yer2g| 28,000 18,000 10,000

01 AtRZelt] 28,000 8,000 10,000

OARRRIHOIRBERY) 28,000 18,000 10,000

YRLAL - HPHE 2 70,352 50,352 20,000

A% B BFYS ST 51,800 31,800 20,000

201 Yereg| 51,800 31,800 20,000

02 B2 51,800 31,800 20,000

OABESZ U 543 50,000 30,000 20,000

WSS (& 2AI) 362,078 368,029 A5,951

= 0 8,357 8,357

2 362,078 359,672 2,406

362,078 368,029 A5,951

= 0 8,357 8,357

2 362,078 359,672 2,406

359,672 368,029 A\8,357

= 0 8,357 A8,357

2 359,672 359,672 0

340,872 349,229 ~8,357

s 0 8,357 A8,357

2 340,872 340,872 0

340,872 349,229 8,357

0 8,357 ~8,357

= 0 8,357 8,357

2,406 0 2,406

2,406 0 2,406

2,406 0 2,406

2,400 0 2,400

6 0 6




]
=
o
B

Nl

00
0
[l
H

=
x
=
B
=
o

i 4y

e <re

JT 2 0z
i

=
o
T
N

SN CR(EH) - NRAY - BES st o 01 o BlnE2
RNk 46,581,796 45,098,376 1,483,420
= 20,471,224 20,334,288 136,936
& 40,000 40,000 0
J| 260, 156 260, 156 0
= 1,163,452 1,127,874 35,578
& 4,386,238 4,388,487 N2,249
i 20,260,726 18,947,571 1,313,155
20 e BE 16,621,832 16,447,602 174,230
= 8,469,436 8,466,963 2,473
&2 253,735 220,378 33,357
= 1,506,796 1,668,357 A 161,561
= 6,391,865 6,091,904 299,961
LoEXNMEIA MBS 160,392 164,392 24,000
= 6,600 6,600 0
& 4,000 4,000 0
= 149,792 153,792 24,000
L OIHAL K& 81,350 75,350 6,000
301 EtEA = 3,000 6,000 23,000
10 HAAHIZ &3 3,000 6,000 A3,000
@ZT Lol 0 3,000 /3,000
307 QI2t0I A 78,350 69,350 9,000
04 QIRFHAIE X 78,350 69,350 9,000
@HI =48 9,000 0 9,000
Z22Y =3Z2 )™ 22,000 32,000 A 10,000
= 5,000 5,000 0
= 17,000 27,000 A 10,000
301 YptEazg 22,000 32,000 A 10,000
= 5,000 5,000 0
i 17,000 27,000 210,000
10 EAIAHIE A= 22,000 32,000 210,000
@EZ ) HA 22,000 32,000 A 10,000
= 5,000 5,000 0
= 17,000 27,000 A 10,000
Lol MEoty XA 11,207,167 11,136,096 71,071
= 8,329,282 8,326,809 2,473
= 19,650 19,650 0
S 547,421 539,701 7,720
= 2,310,814 2,249,936 60,878
LOISSMEIA ALY 276,264 243,443 32,821
= 166,097 163,624 2,473
= 14,447 14,377 70
= 95,720 65,442 30,278
307 QI2+0IA 165,404 132,583 32,821
= 94,046 91,573 2,473
= 8,272 8,202 70
= 63,086 32,808 30,278

w




2N =

Ha: 2% LSME 2

SRt Lol MBOIE X9 (25 &2

SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &t o Bk Hnz2
05 pI2teIEt3 165,404 132,583 32,821
O=oEE SEAHA AY 165,404 132,583 32,821
= 94,046 91,573 2,473
= 8,272 8,202 70
2 63,086 32,808 30,278
colgntel &5 221,850 183,600 38,250
= 44,370 36,720 7,650
= 177,480 146,880 30,600
307 2201 H 221,850 183,600 38,250
= 44,370 36,720 7,650
= 177,480 146,830 30,600
02 QIAHABE 221,850 183,600 38,250
@roYURe FE 221,850 183,600 38,250
= 44,370 36,720 7,650
2 177,480 146,880 30,600
CONE 2YXH 2,173,811 2,199, 152 125,341
= 53,357 20,000 33,357
= 662,864 832, 145 £169,281
2 1,457,590 1,347,007 110,583
COIMBAIY SSOIX X 121,983 121,983 0
= 62,211 78,099 ~15,888
2 59,772 43,884 15,888
301 YerEAZ 121,983 121,983 0
= 62,211 78,099 ~15,888
2 59,772 43,884 15,888
NIEEEERSE 121,983 121,983 0
@LoMBAL YL SSOUX X 121,983 121,983 0
= 62,211 78,099 15,888
= 59,772 43,884 15,888
HIQULST N DO 1,743,278 1,743,278 0
= 600,653 754,046 ~153,393
2 1,142,625 989,232 153,393
301 YerEaZ 1,743,278 1,743,278 0
= 600,653 754,046 ~153,393
2 1,142,625 989,232 53,393
01 AISI2EE 263 1,743,278 1,743,278 0
OO MBAE BHUSS(ALZ0) 1,177,750 1,177,750 0
= 600,653 754,046 ~153,393
= 577,097 423,704 153,393
co=xs ey 230,950 256,291 £25,341
= 53,357 20,000 33,357
= 177,593 236,291 158,698
101 2121l 64,350 101,691 £37,341
04 JARZEXSES 64,350 101,691 A37,341
OAR 0 11,083 ~11,083




M FOIMBXAD
B B LSME BT

ool oINS 2AXIE (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

oJlea 0 8,845 N8,845

ORsSsd=sE 0 1,853 A~ 1,853

OHXtREsIt=E 0 385 N385

(OF=FPNE=IN; 0 14,968 A 14,968

oJlZs 0 11,945 A11,945

onzsusd 0 2,503 72,503

odxRzaYLL 0 520 A520

(OF=FSEz| 0 11,290 A11,290

oJl=s 0 9,010 9,010

ORsSsgd=d 0 1,888 A 1,888

ORLPNE= o R 0 392 A392

L2 A 126,600 124,600 2,000

= 45,000 20,000 25,000

= 81,600 104,600 A 23,000

AFE 22|l 20,600 18,600 2,000

@Lo=X3l2 ARt 20,600 18,600 2,000

O AR 22l 17,000 15,000 2,000

&2 10,000 10,000 0

= 7,000 5,000 2,000

HAFZ S 50,000 50,000 0

@Le=EX 20 29 50,000 50,000 0

= 25,000 0 25,000

= 25,000 50,000 A 25,000

LEB A& Z 40,000 30,000 10,000

&2 8,357 0 8,357

= 31,643 30,000 1,643

HAIAHIE &2 40,000 30,000 10,000

@LosX 228 23 40,000 30,000 10,000

= 8,357 0 8,357

= 31,643 30,000 1,643

e gds N 2,129,698 2,099,198 30,500

= 140,154 140,154 0

=2 174,128 174,128 0

< 292,511 292,511 0

i 1,522,905 1,492,405 30,500

A2YEsmZadae| it K& 18,500 18,000 500

= 3,600 3,600 0

= 14,900 14,400 500

Q124 d| 18,500 18,000 500

= 3,600 3,600 0

= 14,900 14,400 500

04 JIZAHZ2XHESE= 18,500 18,000 500

@Z2Y =3 Z20Yy 2elkt X2 18,500 18,000 500

S 3,600 3,600 0

= 14,900 14,400 500

o




2N =

NB: EOH LEME 23

Cel: A2 EaE KW CERE

SA - EH . CS(SH) - NRAIY - BHa S 01l & o8 IE-E" HRS2
2o =5 190,000 160,000 30,000
401 AIEHIZ 2] 190,000 160,000 30,000
01 Al&HI 180,000 150,000 30,000
@OI=Y =5 180,000 150,000 30,000
OUWEY &2 32Y &= 77,000 47,000 30,000
SestE ER=s X 950,764 848,764 102,000
SEGX ANYgE=z 4 840,000 740,000 100,000
401 AIEHIZ 20U 840,000 740,000 100,000
01 Al&H| 840,000 740,000 100,000
@O34IX ILE=2 o4 840,000 740,000 100,000
FAMAE 2 70,764 68,764 2,000
101 Ql244| 30,984 28,984 2,000
04 JIDHIENS 24 30,984 28,984 2.000
ONPEE 30,984 28,984 2,000
O4tHEE & 3,400 1,400 2,000
UEH FOHHIA HD 1,383,715 1,328,835 54,880
2 313, 153 275,153 38,000
& 182,319 173,639 8,680
2 888,243 880,043 8,200
A=A 29 435 XA 242,640 239,240 3,400
= 23,608 21,208 2,400
= 219,032 218,032 1,000
=132 22 51,400 50,400 1,000
401 ASHI2 R 39,900 38,900 1,000
01 Al&HI 39,900 38,900 1,000
@A HE = 39,900 38,900 1,000
MOt H 2R 23t EH| XI& 2,400 0 2,400
& 2,400 0 2,400
301 LEtE A3 2,400 0 2,400
& 2,400 0 2,400
01 M2I2EEXE6l= 2,400 0 2,400
OIS H 2Rt 23t EH| K& 2,400 0 2,400
& 2,400 0 2,400
Folmg T 761,475 709,995 51,480
2 313, 153 275,153 38,000
& 82,791 76,511 6,280
z 365,531 358,331 7,200
KNAANSIAMEIA EXFAIS 200,074 198,074 2,000
= 140,652 138,652 2,000
& 11,884 11,884 0
= 47,538 47,538 0




ST A 0t

=0o|
T

D EE FOMHA WS
=0l M &t

A&

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
201 Yer2gy| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 AtR2t2It| 2,000 0 2,000
@XAABIMHIA SXRAIY 29| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
AZEXNN AL 151,250 106,250 45,000
= 121,000 85,000 36,000
= 6,050 4,250 1,800
z 24,200 17,000 7,200
301 LerE AR 151,250 106,250 45,000
= 121,000 85,000 36,000
= 6,050 4,250 1,800
= 24,200 17,000 7,200
01 AtSIB XX 2613 151,250 106,250 45,000
@AZ=X X (1008) 151,250 106,250 45,000
= 121,000 85,000 36,000
3 6,050 4,250 1,800
z 24,200 17,000 7,200
HaRBBAS XY 16,480 12,000 4,480
= 16,480 12,000 4,480
301 YstBAZ 16,480 12,000 4,480
= 16,480 12,000 4,480
01 A3 2H =262 16,480 12,000 4,480
@A 2SN 16,480 12,000 4,480
< 16,480 12,000 4,480
T2 ZAME 2 33,815 33,815 0
201 Yer2y| 12,480 12,480 0
01 AR2t2It| 9,000 7,000 2,000
@AR 22l 9,000 7,000 2,000
02 ZZSIH| 3,480 5,480 A2,000
@zz=29l 3,480 5,480 A2,000
HjoI=N HD 2 A 4,668,090 4,351,004 316,996
= 1,094,118 1,094,118 0
= 443,118 440,897 2,221
= 675,629 540,697 134,932
z 2,455,225 2,275,382 179,843
ZOjQl MEAIL XS 1,050,700 812,072 238,628
= 506,840 387,526 119,314
z 543,860 424,546 119,314
OfIMEAL 2SN 989,000 750,372 238,628
= 494,500 375, 186 119,314
= 494,500 375, 186 119,314
307 ©I2t0IM 989,000 750,372 238,628
= 494,500 375, 186 119,314




SN FOIMEXA D
M ZOYOI=R D 2 A
CHol: ROHOI MEAIM X (erel: @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ
= 494,500 375, 186 119,314
02 QIHFAR X 989,000 750,372 238,628
@Z0He MEAE SYXA(3H2) 989,000 750,372 238,628
= 494,500 375, 186 119,314
= 494,500 375, 186 119,314
ZOHQIOIBAIA XY 1,863,557 1,785,189 78,368
= 56,430 56,430 0
2 443,118 440,897 2,221
= 56,695 41,077 15,618
z 1,307,314 1,046,785 60,529
SR MATHRAILSY X 460,745 414,465 46,280
= 197,192 197,192 0
= 263,553 217,273 46,280
307 ©I2H0IM 391,455 345,175 46,280
= 197,192 197,192 0
= 194,263 147,983 46,280
05 SI2telerz 391,455 345,175 46,280
O OHANATHEAN S 2 391,455 345,175 46,280
= 197,192 197,192 0
= 194,263 147,983 46,280
HHQIQREAA 2SS 33,120 29,000 4,120
= 5,800 5,800 0
z 27,320 23,200 4,120
307 ©I2H0IM 33,120 29,000 4,120
= 5,800 5,800 0
z 27,320 23,200 4,120
05 SIRtelera 33,120 29,000 4,120
@FOH! SIAZAIA SHXIA(1HA) 33,120 29,000 4,120
= 5,800 5,800 0
= 27,320 23,200 4,120
NZZOHAIRBN AL 2 24,000 21,000 3,000
= 4,200 4,200 0
z 19,800 16,800 3,000
307 ©I2t0IM 24,000 21,000 3,000
= 4,200 4,200 0
z 19,800 16,800 3,000
05 QI2telera 24,000 21,000 3,000
@A OHOIRISIXIRME SSXIR(1HA) 24,000 21,000 3,000
= 4,200 4,200 0
= 19,800 16,800 3,000
KX HALS HEAE 2 220,000 200,000 20,000
= 30,800 15,182 15,618
z 189,200 184,818 4,382
307 ©I2t0IM 220,000 200,000 20,000
= 30,800 15,182 15,618
= 189,200 184,818 4,382

|
oo
|




FH: F=QIMETA 0
ZF: HOoHe=EX 210 & A
¢l HOoHelolSAIE XA (ctel: &
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
02 2ItBAE X 220,000 200,000 20,000
@3 EQHE 2 X2 (14 110,000 100,000 10,000
= 15,400 7,591 7,809
i 94,600 92,409 2,191
@0 OlsSXIAMEH 2K 110,000 100,000 10,000
& 15,400 7,591 7,809
= 94,600 92,409 2,191
ORI XIGAIS] THEAIE JIsEH 9,468 4,500 4,968
402 SI2H 201 9,468 4,500 4,968
01 It GEEX 9,468 4,500 4,968
@OEHZ =S HH JISEH 4,968 0 4,968
ZUUEX2 JIsEZAS 7,227 7,227 0
= 2,221 0 2,221
= 2,168 2,168 0
s 2,838 5,059 N2,221
402 It X201 7,227 7,227 0
= 2,221 0 2,221
= 2,168 2,168 0
= 2,838 5,059 N2,221
01 It EEX 7,227 7,227 0
@OFI=ER2 JIsEH 7,227 7,227 0
= 2,221 0 2,221
& 2,168 2,168 0
i 2,838 5,059 A2,221
=t B 22l ¥ X& 488,910 458,910 30,000
= 32,000 10,000 22,000
& 400 400 0
= 456,510 448,510 8,000
284 488,910 458,910 30,000
= 32,000 10,000 22,000
L= 400 400 0
i 456,510 448,510 8,000
27 Jlg2 HAIN & =T DM A 13,000 13,000 0
= 10,000 10,000 0
i 3,000 3,000 0
201 et 1,352 0 1,352
01 AR 22l 1,352 0 1,352
@J1E2 HX WH 1,352 0 1,352
401 Al&HI LS04I 11,648 13,000 A 1,352
= 10,000 10,000 0
= 1,648 3,000 A 1,352
01 Al&H| 11,648 13,000 A 1,352
@J1E2 A ¥ HI WA 11,648 13,000 A1,352
= 10,000 10,000 0
i 1,648 3,000 A 1,352

<o)




A FRIMEX A
Ha: =) 22 2ol Y X
el BEMY (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
a2 HEs 30,000 0 30,000
= 22,000 0 22,000
= 8,000 0 8,000
401 Al&HI LS OHYI 30,000 0 30,000
= 22,000 0 22,000
i 8,000 0 8,000
01 Al&H| 30,000 0 30,000
@Zg2 HE2(1 30,000 0 30,000
= 22,000 0 22,000
= 8,000 0 8,000
IZHESBHMNE 23 11,041,830 10,919,266 122,564
= 6,624,226 6,579,647 44,579
2 1,000 1,000 0
< 786,010 780,540 5,470
i 3,630,594 3,558,079 72,515
DIzds2d 7,522,084 7,493,610 28,474
= 6,034,779 6,012,000 22,779
S 729,392 725,297 4,005
= 757,913 756,313 1,600
H= 0 5,611,603 5,637,500 A25,897
= 4,489,283 4,510,000 AN20,717
= 561,160 563,750 A2,590
= 561,160 563,750 22,590
301 et as 5,611,603 5,637,500 A 25,897
= 4,489,283 4,510,000 A20,717
= 561,160 563,750 22,590
i 561,160 563,750 A 2,590
01 MBIEEH=0dl= 5,611,603 5,637,500 A 25,897
OF=-W:(F=10 5,611,603 5,637,500 A 25,897
= 4,489,283 4,510,000 A20,717
< 561,160 563,750 N2,590
i 561,160 563,750 A2,590
=20 1,540,567 1,455,000 85,567
= 1,232,453 1,164,000 68,453
& 154,057 145,500 8,557
= 154,057 145,500 8,557
301 YptBaag 1,410,567 1,325,000 85,567
= 1,128,453 1,060,000 68,453
S 141,057 132,500 8,557
= 141,057 132,500 8,557
01 A2 A0z 1,410,567 1,325,000 85,567
©OFHS0 1,410,567 1,325,000 85,567
= 1,128,453 1,060,000 68,453
= 141,057 132,500 8,557
= 141,057 132,500 8,557
=20 135,054 160,000 A24,946
= 108,043 128,000 A 19,957




S 0BT
Ha: 20| ZMEBIHE 29

CHel: R0 ZMBDE (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

S 8,103 9,600 A 1,497

= 18,908 22,400 N3,492

301 et ez 135,054 160,000 A24,946

= 108,043 128,000 A 19,957

= 8,103 9,600 A 1,497

= 18,908 22,400 N3,492

01 A2IEFH 0= 135,054 160,000 A24,946

OJNE= =10 135,054 160,000 A24,946

= 108,043 128,000 A 19,957

= 8,103 9,600 A 1,497

= 18,908 22,400 A3,492

HAFH=N 50,000 56,250 6,250

= 40,000 45,000 A5,000

= 3,000 3,375 A375

= 7,000 7,875 AB75

301 et ag 50,000 56,250 6,250

= 40,000 45,000 5,000

= 3,000 3,375 A375

= 7,000 7,875 AB75

01 MIBIEE A =0l= 50,000 56,250 26,250

@ofl &t Xl = O 50,000 56,250 26,250

= 40,000 45,000 25,000

S 3,000 3,375 A 375

= 7,000 7,875 N875

AEXNE R FHEZHL 600, 133 593,883 6,250

= 439,500 434,500 5,000

= 1,000 1,000 0

= 33,463 33,088 375

i 126,170 125,295 875

&A= 3H 26,876 20,626 6,250

= 21,500 16,500 5,000

< 1,613 1,238 375

= 3,763 2,888 875

301 Lpt8aag 26,876 20,626 6,250

= 21,500 16,500 5,000

S 1,613 1,238 375

= 3,763 2,888 875

01 A2 H+06l= 26,876 20,626 6,250

ONELSIH 26,876 20,626 6,250

= 21,500 16,500 5,000

= 1,613 1,238 375

= 3,763 2,888 875

A=2S00I3 2 (AT SHIISSESA) 1,097,817 1,009,977 87,840

= 149,947 133, 147 16,800

= 23,155 22,155 1,000

= 924,715 854,675 70,040

l2=s0II= #EH 8,500 6,500 2,000

_11_




SN

=

=
Xz 20|
MM 201D

el 92200138 22 (A=SS0HIISELSA) (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz

S 4,250 3,250 1,000

= 4,250 3,250 1,000

201 LEH2HH| 4,250 3,250 1,000

S 2,125 1,625 500

= 2,125 1,625 500

01 AFR2t2iHl 4,250 3,250 1,000

@2A=50 el 4,250 3,250 1,000

< 2,125 1,625 500

= 2,125 1,625 500

202 Oddl 4,250 3,250 1,000

S 2,125 1,625 500

= 2,125 1,625 500

01 =LHOYI 4,250 3,250 1,000

O F=a={V=E LS| 4,250 3,250 1,000

= 2,125 1,625 500

= 2,125 1,625 500

SIE=0 22IAEY 48,384 27,384 21,000

= 38,707 21,907 16,800

= 9,677 5,477 4,200

101 el 24| 48,384 27,384 21,000

= 38,707 21,907 16,800

= 9,677 5,477 4,200

04 JIZHZ2 S E= 48,384 27,384 21,000

@At 22l 23 (2%) 48,384 27,384 21,000

= 38,707 21,907 16,800

= 9,677 5,477 4,200

2= BE=S 891,883 827,043 64,840

801 Oldlbl 29,890 0 29,890

01 obldl 29,890 0 29,890

OJt:(1=1]] 29,890 0 29,890

802 Bret=JIEt 34,950 0 34,950

01 =ELste=s 21,304 0 21,304

@©=10E2LseE= 21,304 0 21,304

02 Al - EHIBXZEtE3 2,840 0 2,840

OAEZHExZBtEZ 2,840 0 2,840

03 =S 10,806 0 10,806

OUH= 10,806 0 10,806

O8X=3+==8 10,806 0 10,806

odaqsd 993,635 999,525 /5,890

= 144,303 144,303 0

Il 199,836 199,836 0

= 91,280 91,280 0

= 51,698 50,798 900

= 506,518 513,308 6,790
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SN

=

- =
HH: GAAASH

GRS

= o MEIFEN XE (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET

a9 At2lEW K& 444,990 450,280 A5,290

= 55,867 55,867 0

Il 194,544 194,544 0

& 20,005 20,005 0

i 174,574 179,864 A5,290

OtOI==20IALS 68,400 58,400 10,000

= 40,880 40,880 0

S 3,504 3,504 0

= 24,016 14,016 10,000

307 QI2t0IA 68,400 58,400 10,000

= 40,880 40,880 0

= 3,504 3,504 0

= 24,016 14,016 10,000

02 BltAANE X 68,400 58,400 10,000

@Ootol==0l XA 68,400 58,400 10,000

= 40,880 40,880 0

= 3,504 3,504 0

i 24,016 14,016 10,000

HEIEEI s 1,810 18,100 A 16,290

201 LEH2HH| 1,040 10,400 29,360

01 AtSR22/Hl 1,040 10,400 9,360

@uss&tl 1,040 10,400 29,360

202 O4Hl 770 7,700 6,930

01 WY 770 7,700 26,930

OJNE={C:1:] 770 7,700 26,930

HNYLeSX S0H0 Gl 1,000 0 1,000

201 Let2d| 1,000 0 1,000

01 AtE22(Hl 1,000 0 1,000

@Y L5125 ¥ SJOH0H = 1,000 0 1,000

ENINE X 104,850 103,550 1,300

= 38,800 38,800 0

= 13,280 12,380 900

= 52,770 52,370 400

MASERXMHEUE LS 7,500 7,200 300

S 1,500 600 900

= 6,000 6,600 A600

301 et ez 7,500 7,200 300

S 1,500 600 900

= 6,000 6,600 A600

01 AIsIEE A =0l= 7,500 7,200 300

@ustgsts X 7,500 7,200 300

= 1,500 600 900

= 6,000 6,600 A 600

SHREIIE Ol WS 60,500 59,500 1,000




FH: F=QIMETA 0
Ha: ofgREAEH
¢ LEXNHE XN& (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

= 38,800 38,800 0
= 4,850 4,850 0
i 16,850 15,850 1,000
301 et ag 60,500 59,500 1,000
= 38,800 38,800 0
& 4,850 4,850 0
= 16,850 15,850 1,000
01 AIsIEE X =0l= 60,500 59,500 1,000
@SR 2IIE Ols2=Fu=sHl A& 60,500 59,500 1,000
= 38,800 38,800 0
S 4,850 4,850 0
= 16,850 15,850 1,000
S22 24 348,972 350,872 21,900
= 91,280 91,280 0
i 257,692 259,592 A 1,900
SE2EXE ANE2E 109,880 111,780 A 1,900
= 29,280 29,280 0
i 80,600 82,500 A 1,900
201 LBt A 78,480 80,000 21,520
= 29,280 29,280 0
= 49,200 50,720 A 1,520
01 AtS 22l 18,480 15,000 3,480
@MDY HALZE 227 2 3,480 0 3,480
02 =234l 60,000 65,000 A5,000
OSE=R=N2 23 60,000 65,000 A5,000
= 20,000 20,000 0
= 40,000 45,000 /5,000
401 Al&HIZL=RCHYI 8,600 4,100 4,500
01 AlZHI 8,600 4,100 4,500
@227 0l8 & &I Adl(14l) 3,600 4,100 A500
@XIotA Y Gh=2t AAZAH(1A]) 5,000 0 5,000
405 AHoHESHI 22,800 27,680 A4,880
01 MHARESFSH 22,800 27,680 A4,880
@=2E FY(14) 2,100 3,500 A 1,400
OHN DAY 2HSE(14]) 10,600 11,750 A1,150
@AHIHe| A B 2HEBE(14) 10,100 12,430 A2,330
Ol EAE |4 615,338 591,880 23,458
& 40,000 40,000 0
Il 60,320 60,320 0
S 8,000 8,000 0
i 507,018 483,560 23,458
4ol Ads4 XN 100,600 100,600 0
Jl 5,000 5,000 0
= 95,600 95,600 0
SIEFLAEANE T2 29 61,600 61,600 0




SN EOIMBIAD
HH: QYHE BAE =4
Sl HAE AHES X (25l &2

M- F2 SR (3) - HIRAY - B e Abou pJE-T =
Il 5,000 5,000 0
= 56,600 56,600 0
301 et ez 4,000 3,000 1,000
Jl 2,000 1,500 500
= 2,000 1,500 500
12 JIEtE o= 4,000 3,000 1,000
@EAERSY T2 2 4,000 3,000 1,000
Il 2,000 1,500 500
i 2,000 1,500 500
307 GI12+0l & 6,000 7,000 A 1,000
Il 3,000 3,500 A500
= 3,000 3,500 A500
04 QIZtHALE X 6,000 7,000 A 1,000
@EAERSISY T2 2 6,000 7,000 A 1,000
p) 3,000 3,500 A500
= 3,000 3,500 A500
BAIE 2SI 506,738 483,280 23,458
= 40,000 40,000 0
Il 52,820 52,820 0
= 8,000 8,000 0
= 405,918 382,460 23,458
daEzssd 28X 102,000 80,000 22,000
= 40,000 40,000 0
= 62,000 40,000 22,000
307 2120l & 92,000 80,000 12,000
= 40,000 40,000 0
= 52,000 40,000 12,000
02 QI3 aEx 92,000 80,000 12,000

OBAEZRYTAHAY(4H2)

3,000, 000& »4JH &~ 12,000 0 12,000
405 XtobE SHI 10,000 0 10,000
01 MARHESF=H 10,000 0 10,000
@EAESRY 2T 2 10,000 0 10,000
FadsEE 29 95,148 95,148 0
401 Al&HI LR OHYI 20,000 20,000 0
01 Al&HI 20,000 20,000 0
@ELESHE =T E2(14]) 16,192 20,000 A3,808
@OELAESHR AEES 3,808 0 3,808
44 2398 24 12,113 15,232 A3,119
101 el 8,513 11,632 A3,119
04 JIZHMIZ2XSE =+ 8,513 11,632 A3,119
@O Ar2t2| 8,513 11,632 A3,119
oJlea 36,6903 x1H 184 6,751 9,283 N2,532
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SN FEOIMEX D
HE: QNG HAE 84

el FadAE 2EXE (el =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HRE2

OR=SFgxE 36,690 x1H 402 1,468 1,945 NATT

OgXrR=5IE 36,6903 x 12 +8 294 404 A110

FAUSEXNEMARS 100,000 100,000 0

Il 42,500 42,500 0

= 8,000 8,000 0

i 49,500 49,500 0

201 et 8,000 20,000 A 12,000

Il 4,000 10,000 26,000

= 760 1,900 A1,140

= 3,240 8,100 A4,860

01 AtR22/Hl 5,000 12,000 A7,000

@OFALEXAMYH 2 5,000 12,000 A7,000

Il 2,500 6,000 23,500

S 475 1,140 A 665

= 2,025 4,860 N2,835

02 =234l 3,000 8,000 5,000

@EAEXNAMNEH S323% HA 3,000 8,000 5,000

Il 1,500 4,000 A2,500

= 285 760 ANA75

= 1,215 3,240 N2,025

401 Al&HI LSO 2,000 0 2,000

Il 1,000 0 1,000

S 190 0 190

= 810 0 810

01 AlZHI 2,000 0 2,000

@O&EXJHE S22 8X(14) 2,000 0 2,000

Il 1,000 0 1,000

S 190 0 190

= 810 0 810

405 XtobE SHI 42,800 32,800 10,000

Il 21,400 16,400 5,000

S 3,991 3,041 950

= 17,409 13,359 4,050

01 MR ESF=H 42,800 32,800 10,000

@AIRA ZDI(14]) 28,300 18,300 10,000

Il 14,150 9,150 5,000

= 2,614 1,664 950

= 11,536 7,486 4,050

BidsE2 2 176,837 172,260 4,577

101 1A 51,137 53,060 A 1,923

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 51,137 53,060 N 1,923

@©HLETZACIAEI(22) 25,984 41,428 N 15,444

oJlga 56,0003 x2H x 184 20,608 33,063 AN 12,455

ORESsgdsY 56,000 x2H x40 4,480 6,927 A2,447

OdXt=maEsIt=d 56,0003 x2% 8 896 1,438 ADB42
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SN FEOIMEX D
HE: QNG HAE 84

Sl HAWAIL 2YXS (25l &2
o (S H) - MRAMY - B arey p/E-T" =
@HAEX T A2 (32) 10,608 0 10,608

oJez 52,0002 * 1% #1622 8,424 0 8,424
ORSEL+Y 52,0002 1 x352) 1,820 0 1,820
OUNRBEIN4Y 52,0009 12 %72 364 0 364
@YESEIIA(1Z) 6,032 0 6,032
07123 52,0002 * 12 x022! 4,784 0 4,784
0OR2EULLY 52,0008 %1% %202 1,040 0 1,040
OURRBENLY 52,0002 1% #42! 208 0 208
@ A2 2 8,513 11,632 A3, 119
0Jl=3 36,6002 +12 1842 6,751 9,283 A2,532
ORIEULY 36,6902 %124 +402 1,468 1,945 ~a77
OURNRBEN+Y 36,6002+ 12§82 294 404 A110
R SHI 66,500 60,000 6,500
NI 66,500 60,000 6,500
@FAELUB | L 2YSB(14) 66,500 60,000 6,500
B 2 OISHHIA HZ 8,979,350 8,824,521 154,829
= 3,793,968 3,764,104 29,884

= 374,319 374,319 0

= 1,175,386 1,166,056 9,330

2 3,635,657 3,520,042 115,615

2gng 3,076,000 2,985,580 90,420
=2 1,177,250 1,178,990 A1,740

= 375,795 376,317 A522

= 1,522,955 1,430,273 92,682

Emp Ikt 16,600 13,500 3,100
= 2,700 2,700 0

2 3,900 10,800 3,100

01201 & 16,600 13,500 3,100
= 2,700 2,700 0

2 3,900 10,800 3,100

DI2H R AR X 16,600 13,500 3,100
@OIZHAIE THB2H| X2 16,600 13,500 3,100
= 2,700 2,700 0

2 13,900 10,800 3,100

PEANL JISRY 564,000 560,000 4,000
= 30,000 30,000 0

= 9,000 9,000 0

2 525,000 521,000 4,000

BI2HXH= 01 & 64,000 60,000 4,000
= 30,000 30,000 0

= 9,000 9,000 0

2 25,000 21,000 4,000

RIS 64,000 60,000 4,000
@EBSAL HIATHHUHEIAIL X (AIS) 4,000 0 4,000




S 0BT DL
Y gHots 2% - OISAHHIA HZ
ool BRAL SN (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
SSAMEXH 118,500 92,980 25,520
= 44,750 46,490 A1,740
= 13,425 13,947 VANGY.V
= 60,325 32,543 27,782
307 GI12t0ld 118,500 92,980 25,520
= 44,750 46,490 A1,740
= 13,425 13,947 N522
= 60,325 32,543 27,782
02 BIAHANEX 118,500 92,980 25,520
@OE=AE 2SXHA 118,500 92,980 25,520
= 44,750 46,490 A1,740
= 13,425 13,947 VANGYA
= 60,325 32,543 27,782
ESEHAMBALXNA 30,000 0 30,000
307 G12+0l & 30,000 0 30,000
02 QItFAE X 30,000 0 30,000
@OE=SgEAHAE X& 5,000,0008 * 690 30,000 0 30,000
UM FI2E5+E N2 12,800 0 12,800
307 2iz2told 12,800 0 12,800
02 BIAHANEX 12,800 0 12,800
@ESWAMN HI| 25+ X 12,800 0 12,800
SSAE 2N N 15,000 0 15,000
402 b= 01M 15,000 0 15,000
01 2 X2EX 15,000 0 15,000
@UIABSAIE BANWLY N
3,000,000 * 5JH A 15,000 0 15,000
HasE BE52 K& 4,420,109 4,354,200 65,909
= 2,155,304 2,122,350 32,954
S 668,491 658,605 9,886
= 1,596,314 1,573,245 23,069
HsEs2 NA(1-38) 4,051,620 3,985,711 65,909
= 2,025,810 1,992,856 32,954
= 607,743 597,857 9,886
= 1,418,067 1,394,998 23,069
307 QI12t0ld 4,051,620 3,985,711 65,909
= 2,025,810 1,992,856 32,954
= 607,743 597,857 9,886
= 1,418,067 1,394,998 23,069
02 2ItAAE X 4,051,620 3,985,711 65,909
@OisEsg X2 (1-38) 4,051,620 3,985,711 65,909
= 2,025,810 1,992,856 32,954
= 607,743 597,857 9,886
= 1,418,067 1,394,998 23,069
NEESAY K& 145,077 144,677 400




SAMHA M3

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES e JE A it
= 22,400 22,400 0
= 55,260 55,260 0
= 6,921 6,841 80
z 60,496 60, 176 320
250t £ 2,800 2,400 400
= 560 480 80
z 2,240 1,920 320
2,800 2,400 400
= 560 480 80
= 2,240 1,920 320
2,800 2,400 400
2,800 2,400 400
= 560 480 80
= 2,240 1,920 320
OIE=TAIE X8 951,760 951,760 0
= 418,776 418,776 0
g 253,000 253,000 0
= 20,789 20,789 0
7 z 259,195 259, 195 0
SYAEEAIY 303,000 303,000 0
= 300,000 300,000 0
= 3,000 3,000 0
106,000 71,000 35,000
= 106,000 71,000 35,000
66,000 31,000 35,000
66,000 31,000 35,000
= 66,000 31,000 35,000
15,000 10,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
Hery 15,000 10,000 5,000
® HAHL Y| 15,000 10,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
307 QI2t0IH 80,000 120,000 40,000
= 80,000 120,000 40,000
02 SI2ABAEE 60,000 100,000 40,000
® g2)/BT20y 29 X2 60,000 100,000 240,000
= 60,000 100,000 40,000
Yy 25 28,940 30,840 A 1,900
= 20,258 21,588 A 1,330
= 1,736 1,850 A114
z 6,946 7,402 456
22,100 24,000 A1,900
= 15,470 16,800 A 1,330
= 1,326 1,440 A114
= 5,304 5,760 1456
22,100 24,000 A1,900
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A XS

o 2018 NYEI| EY

2 BN 2R 28 (B9 &)

SN ISR (SH) - HaeS Lo p/E-T" =
el 13,506,815 13,468,736 38,079
2 80,817 76,080 4,737
= 33,000 33,000 0
= 125,474 107,474 18,000
2 13,267,524 13,252, 182 15,342
EBIEIEE R L DIRES 1,816,535 1,800,557 15,978
OIA - EH 2 245,870 240,870 5,000
Mol 29 15,000 10,000 5,000
101 @121t 15,000 10,000 5,000
04 JIZHD2REE 15,000 10,000 5,000
OS0tEN o124l 15,000 10,000 5,000
SAgls BEXS 281,505 270,547 10,978
WEIELTERE=2= 80,578 69,600 10,978
201 LByl 3,400 0 3,400
01 AL elt] 3,400 0 3,400
@R EHA COTV(AAII S AAAE)2Y 3,400 0 3,400
o=3 80,0002 +52 400 0 400
oge 60, 0002152 104 £ 3,000 0 3,000
307 2I2H0I 71,178 69,600 1,578
05 SI2t9IEr3 71,178 69,600 1,578
OF-PNERS-ETE-IR IS 263,0002 *6% 1,578 1,578
401 AIZHIL 2O 6,000 0 6,000
01 Al 6,000 0 6,000
@28 At CCTV( a3 6,000 0 6,000
o=3 2 g 6,000 0 6,000
QMo HRIBY A 316,273 322,036 £5,763
2 10,293 5,556 4,737
2 305,980 316,480 £10,500
olgter T 205,950 216,450 210,500
209y 29 19,500 30,000 £10,500
307 eI2H0IE 9,500 20,000 £10,500
04 BIAS AR 9,500 20,000 £10,500
@Zelol #A 9,500 20,000 £10,500
ALY 10,293 5,556 4,737
= 10,293 5,556 4,737
AHAHGHSH TIHK 10,293 5,556 4,737
2 10,293 5,556 4,737
101 2121t 5,647 3,147 2,500
= 5,647 3,147 2,500
04 JIAHD2REE 5,647 3,147 2,500
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SH KR
HH: P00 ARBY AH

&Rl AR (etel: =3
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

@2nZZol 2HMSELoZALR 21t 5,647 3,147 2,500

= 5,647 3,147 2,500

201 et 609 409 200

= 609 409 200

01 AtSR22/Hl 609 409 200

@2HZEol ZMSE LA 2 609 409 200

= 609 409 200

202 O 4,037 2,000 2,037

= 4,037 2,000 2,037

01 WY 4,037 2,000 2,037

@L M2 Eot 4,037 2,000 2,037

= 4,037 2,000 2,037

83 Zzd P8 1,904,447 1,844,447 60,000

= 69,475 69,475 0

= 44,060 26,060 18,000

= 1,790,912 1,748,912 42,000

NEEEs =4 202,924 142,924 60,000

= 13,200 13,200 0

< 33,920 15,920 18,000

= 155,804 113,804 42,000

=20t K& 60,000 0 60,000

= 18,000 0 18,000

= 42,000 0 42,000

402 2Ib =01 60,000 0 60,000

= 18,000 0 18,000

i 42,000 0 42,000

01 2IEXEE X 60,000 0 60,000

@0+ &= 40,000 0 40,000

S 12,000 0 12,000

= 28,000 0 28,000

@FEs0ts b2 (40HA) 20,000 0 20,000

= 6,000 0 6,000

= 14,000 0 14,000

HY2HHH(AXEFD 7,882,100 7,916,060 33,960

I 2 7,827,035 7,860,995 A 33,960

HRA0s(EZ) 1,610,435 1,644,395 A 33,960

303 L&z 1,610,435 1,644,395 A 33,960

02 dtaod=s 1,610,435 1,644,395 A 33,960

OF=INI Z=g0: =) 1,610,435 1,644,395 A 33,960

o7 384,962 418,922 A 33,960

HREs(XXHEE ) 201,824 200,000 1,824

2&EXE 1,824 0 1,824

gtet=z3 DI Et 1,824 0 1,824

_24_




RO

o

50 wi

JADN
e

SN
X XH .

o =

oF
R”J

ok
ol

=

2d

el

<t ™ U0 O —_ < O 10 ™
Al [a\} (ep] [e0] (@] <t N~ [aV} L0
© | o <
A0 - - —
Klo
E
-
(e} (e} (e} (e}
ar
%0
m
<t [ep] Tp] [e 0] — M (o)) Lo (95}
[qN] [V} (ep] [ee] O N~ [aV) Lo
© |~ o ~
3
<
=
or
70
Y|
31
|l..A| -
I g &b
= =
. < oy
—~ R
= n o ETRE I
o W oo n
F B0 o oo
oF {E EREIIE
d Ki oF F = oF
: M 30 3 W 30
=l ~ ol al 0 ol
&0 m ® ® ®© ®
w P
Ik

_25_




A HEALH O

HE: MeAlY £F Y XE
Sl R HAFAAY EX (Sl &)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
B 16,385,477 16,853,501 ~468,114

2 140,198 140, 198 0

3 1,173,000 1,173,000 0

= 1,141,900 1,141,900 0

2 13,930,379 14,398,493 £468,114

le =T Y X 8,481,030 9,195,238 AT14,208

= 1,000,000 1,000,000 0

2 7,481,030 8,195,238 AT14,208

SAFAAY = 7,097,692 7,811,900 AT14,208

= 1,000,000 1,000,000 0

2 6,097,692 6,811,900 AT14,208

DEX WL 37,792 752,000 AT14,208

401 Al&HIL 20| 35,792 750,000 AT14,208

01 Al 35,792 749,640 AT13,848

QUEHSAL(0RE) &X 5,792 49,640 743,848

@AXFCIDH &XI(141) 30,000 700,000 A670,000

03 Al&=THHI 0 360 A360

QUEHSAL(0RE) &X 0 360 A360

REYE NALH =2 57,000 42,000 15,000

alES WA BE 57,000 42,000 15,000

29 22| 225 A 45,000 30,000 15,000

401 AU 20| 45,000 30,000 15,000

01 Al 45,000 30,000 15,000

@29 22 Z0Is AY 45,000 30,000 15,000

FpBelAe =X 339,460 323,460 16,000

Wt 29U M 339,460 323,460 16,000

DIZEXE SI8t DS I 59,000 43,000 16,000

401 AlAHIL 20| 56,000 40,000 16,000

01 Al 56,000 40,000 16,000
@S SEAUANAIN 4 2220 FY| U &

&4(6304 ) 16,000 0 16,000

OISCHE XIAEl et 7,382,041 7,217,401 164,640

= 140,198 140, 198 0

3 1,173,000 1,173,000 0

= 141,900 141,900 0

2 5,926,943 5,762,303 164,640

SEXARE N 7,300,820 7,145,180 164,640

= 140, 198 140, 198 0

z 1,173,000 1,173,000 0

= 141,900 141,900 0

2 5,854,722 5,690,082 164,640

ARE FOSRAY 268,000 187,000 81,000
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DS AR OHE 1t
D OtSUR XIGAS He
D SENSDENY

AN

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
401 AlEHIL LT 268,000 187,000 81,000
01 Al&l 268,000 187,000 81,000

@SEQ Y2l HCYY & 10,000 0 10,000
OLP HASAR AX(RIel, ¥eRel) 8,000 0 18,000
@ge H=el osED B 20,000 0 20,000
ONB B2 HASSH &1 18,000 0 18,000
@Ue 8832 AES JEYY & 15,000 0 15,000

WEIEIpgs 890,525 668,885 221,640
401 AlEHIL LT 890,525 668,885 221,640
01 Al 881,640 660,000 221,640

@AMAB ac5tel 01282 L BANEL OHY

zy 40,000 0 40,000
@0ISo DI28X 24 3,000 0 3,000
@EH PHER| =S OISUATH 34,000 0 34,000
@3EY QaTmoR| A32 =R 26,000 0 26,000
OUES Staticel 0eS S2EX 30,000 0 30,000
OS® H2iel 2B 2R 20,000 0 20,000
@SE LER B DISUHLEY 20,000 0 20,000
OUY SX2 SUNS DISAUTE 50,000 0 50,000
@FEH 22l SRBYSX 2 AaH(A=20m) 1,640 3,000 A1,360

B2 Ax 691,412 636,412 55,000
401 AIEHIL 2] 691,412 636,412 55,000
01 A& 689,000 634,000 55,000

@AMAB Zote] XZ0tS LA 20,000 0 20,000
@=ge [pe] 2432 42 £X 35,000 0 35,000

g 2 AN 783,461 062,461 £279,000
401 AlEHIL2OHY] 783,461 062,461 £279,000
01 Al 779,726 058,726 279,000

@FZ8 Yalol 20 Y &1 21,000 300,000 279,000

EEENE 887,760 901,760 14,000
401 AIEHIL LT 887,760 901,760 14,000
01 Al 872,090 886,090 14,000

@AMl 2512 D282 HE 186,000 200,000 14,000

SO EMEEZ I 600,000 500,000 100,000
401 AlEHIL LT 600,000 500,000 100,000
01 Al&Hl 600,000 500,000 100,000

OSEMTEHZ FHIAY 600,000 500,000 100,000
HPES (HASHL D) 50,454 0 50,454
SEXE 50,454 0 50,454

_27_




oF
R’

ok
o]

e

n0

KIo

Bl w

50,454

=
o

s

<J

50,454

]
o

50,454
50,454
82

246
50,126

50,454
50,454
82

246
50,126

_28_

(2009¢)

At

02 Al -




4L

- NI2AY -

r
0

OH
i

pJE-E"

HOH m W

1,264,065
5,000
36,320
4,696
1,218,049

1,152,285
5,000

0

4,696
1,142,589

g
12
lo
e
o
02
0%

O

M

741,179

5,000
736,179

677,679

5,000
672,679

]
IE
0

RAMEIA WS

M

241,179

5,000
236,179

177,679

5,000
172,679

IR A A

177,883

114,383

=z
1
Jn
=5

152,493

88,993

®

z
[© H8
=R
[0 0O
T
o Jin
=

z N

®
0
e
on
n
02
r

152,493
139,143
10,100

88,993
79,143
6,600

44
o
e
10
Hn
-
02
ox
>
i

BRI

392,236
36,320
2,200
353,716
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0
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Mo

188,010
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2,200
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140,850
0
2,200
138,650

HJoJm

137,760
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90,600

0
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40,600
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0
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DMt

CAENE 2E
D ME e

SN CR(EH) - NRAY - BES st o 01 o BlnE2
t 30,755,649 31,502,299 AT746,650
= 43,422 49,635 26,213
s 12,009 12,009 0
= 305,260 280,589 24,671
S 35,000 35,000 0
= 30,359,958 31,125,066 AT765,108
M &= 430,345 423,562 6,783
= 0 6,213 6,213
£ 12,009 12,009 0
= 418,336 405,340 12,996
ME2e| 41,018 47,235 NG,217
= 0 6,213 N6,213
£ 6,209 6,209 0
i 34,809 34,813 A4
M2l L3 12,418 18,635 AN6,217
= 0 6,213 A6,213
= 6,209 6,209 0
= 6,209 6,213 N4
403 AXIHHSK=201H 12,418 18,635 NG6,217
= 0 6,213 26,213
s 6,209 6,209 0
= 6,209 6,213 A4
02 BI|12SO0CHSHCHH AL I 12,418 18,635 N6,217
ONA+LEEBAAE NE3 FAAY 2E3 12,418 18,635 NG, 217
= 0 6,213 6,213
£ 6,209 6,209 0
= 6,209 6,213 N4
FAIXIS B8 A 95,627 82,627 13,000
NEFHELIZAL Z AHH 95,627 82,627 13,000
202 O4Hl 7,080 4,080 3,000
01 =Wl 7,080 4,080 3,000
@IHEFEIA SELIZAL & AESIA FA 7,080 4,080 3,000
405 KHoHESHI 14,000 4,000 10,000
01 T =S HSHI 14,000 4,000 10,000
® EtS3PC(1TH) 0 4,000 24,000
© SSSLAAH 14,000 0 14,000
SAHAME & THat2te| 2,014,220 1,836,420 177,800
= 35,000 35,000 0
= 1,979,220 1,801,420 177,800
Het - 2 AHME Ha2Y 115,990 106,490 9,500
HUHR 2 53,600 44,100 9,500
405 KH&HFESH| 19,500 10,000 9,500
01 T =SS HSHI 19,500 10,000 9,500
@HIEFRL(BE) 19,500 10,000 9,500
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SN MR
B o SHME L e
Sl o ENAE Ha S (29l &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OMNRE By 9,000 4,200 4,800
- 3% 4,100 2,100 2,000
- 45 4,900 2,100 2,800
OANRE AN 7,900 4,500 3,400
15 2,400 1,200 1,200
- 25 5,500 3.300 2,200
OHHI 2,600 1,300 1,300
- 3% 2,600 1,300 1,300
=N R 1,599,290 1,430,990 68,300
HA A 868,000 708,000 160,000
401 Al&HIL =] 868,000 708,000 160,000
01 Al&H 868,000 708,000 160,000
@A THBA 230,000 0 230,000
OTHA FHEY AWM 100,000 55,000 45,000
@A SAIA T BA 0 85,000 85,000
OBHM HYZ M 0 30,000 £30,000
ALY 369, 780 367,780 2,000
405 XHaHE S| 3,000 1,000 2,000
01 XU SEFSH| 3,000 1,000 2,000
® mMaplEA FI| 7Y 2,000 0 2,000
BERY 2 361,510 355,210 6.300
201 Yereg| 167,290 160,990 6.300
01 At2arelt| 15,300 9,000 6.300
®© BENY 2/AE(30) 6.300 0 6,300
HH2 YA (HLD) 28,310,368 29,242,317 ~931,949
= 43,422 43,422 0
= 305, 260 280,589 24,671
2 27,961,686 28,918,306 956,620
olzi2 | (52) 28,192,199 29,124, 148 ~931,949
2 43,422 43,422 0
= 305,260 280,589 24,671
= 27,843,517 28,800, 137 956,620
TR () 28,076,735 29,008,684 £931,949
= 305,260 280,589 24,671
= 27,771,475 28,728,005 956,620
101 01244l 26,664,325 27,613,864 £949,539
= 305, 260 280,589 24,671
= 26,359, 065 27,333,275 £974,210
01 24 24,826,235 25,775,774 £949,539
@UNDRLY 550,000 *12 x4 2,200 0 2,200
OEE B ] 600,000 *12 x4 2,400 0 2,400
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S W2
HM: HHSIZH (W)
el QIS HH|(EH) (&3
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol AFoH pjEsifon Hl =2
o= 14,206,317 15,000,456 AT794,139
062 (255 2) 3,817,228 4,393,474 N576,246
o72(165 ) 3,813,136 3,890,484 NT7,348
2 305,260 280,589 24,671
= 3,507,876 3,609,895 A 102,019
08285 8) 1,527,186 1,613,051 A85,865
09255 8) 809,596 864,276 254,680
@aN2 1,090,038 1,250,038 A 160,000
OXZ24E 1,090,038 1,250,038 A 160,000
204 E 23 AHH| 1,412,410 1,394,820 17,590
02 XZE2xH| 1,096,210 1,078,620 17,590
@832, 92 328,810 311,220 17,590
HeesS (M) 716 0 716
BAEIS 716 0 716
grEt 20| Ef 716 0 716
802 BrEt=2D|E} 716 0 716
02 Al - SHIEZZ2PtE2 716 0 716
® ZLMWarze 716 0 716
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EEER
ey 2

IMSAS 25 U DN =7 chol H R
Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS Off &F oA [ =)e bRz

225 9,270,404 8,273,625 996,779

2 1,293,600 1,293,600 0

= 301,972 231,340 70,632

2 7,674,832 6,748,685 96, 147

B8y 2H 295,748 321,628 25,880

2 17,600 17,600 0

= 41,080 41,080 0

2 237,068 262,948 25,880

SAS 25 Y DHHE =& 140,000 165,880 25,880

2 17,600 17,600 0

= 6,500 6,500 0

2 115,900 141,780 25,880

yyey 0 25,880 25,880

201 Lpr2oy| 0 25,880 25,880

01 ALR eIt 0 25,880 £25,880

@+ 29 0 25,880 25,880

ORE ME 0 25,880 25,880

e 3. 170 38,000 A1,830

2 3,000 3,000 0

= 33,170 35,000 A1,830

CHoI &2 Hed 30,170 32,000 A1,830

SX WEINA o 20,170 23,000 A2,830

405 THAHFSH] 19,170 22,000 A2,830

01 RMUSEHSH| 19,170 22,000 £2,830

@O =FII(104) 14,000 16,000 £2,000

@ASEFI| L EHSTRIE (10) 5,170 6,000 2830

WBIEEEESS 10,000 9,000 1,000

201 2sr2 | 1,000 0 1,000

01 ARl 1,000 0 1,000

QUIIHEA L ARTHH 442 1,000 0 1,000

EpI 7,086,226 6,029,625 056,601

2 1,273,000 1,273,000 0

= 244,632 174,000 70,632

2 5,568,594 4,582,625 985,969

o MEBEHATY 3,496,626 2,811,025 685,601

= 70,632 0 70,632

2 3,425,994 2,811,025 614,969

AL DIAF L B2 2,893,346 2,433,185 460, 161

307 212t0 2,893,346 2,433,185 460, 161

05 QI2r9IEra 2,893,346 2,433,185 460, 161

OUEHIIS ALAL 29 460, 161 0 460, 161

A2 22 81,880 81,880 0

_34_




&0z o
12 e o

5. OX fol
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x

o [ 1

MESHEY R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T =

201 LEH2HH| 33,000 33,000 0

01 AtS2t2ibl 5,000 0 5,000

@OEALHR2H 5,000 0 5,000

02 3323l 28,000 33,000 /5,000

@FEXI|ISHeEt2Y 28,000 33,000 A5,000

OxEFmsl ¥ KX 25,000 30,000 A5,000

JHRet tetel= etsD| 235,440 10,000 225,440

< 70,632 0 70,632

= 164,808 10,000 154,808

401 Al&HI LS OHYI 235,440 10,000 225,440

= 70,632 0 70,632

= 164,808 10,000 154,808

01 Al&H| 235,440 10,000 225,440

@XM Mel(14]) 235,440 10,000 225,440

= 70,632 0 70,632

= 164,808 10,000 154,808

=8 olZetx 3,072,000 2,701,000 371,000

= 1,123,000 1,123,000 0

= 144,000 144,000 0

= 1,805,000 1,434,000 371,000

AZAEE XA 776,000 538,000 238,000

402 QI2EHE01H 768,000 530,000 238,000

02 CIZHCHEAFZHI 768,000 530,000 238,000

OMEHIIZ A2AAIE & 768,000 530,000 238,000

SSMEE JIBtAlE XA 233,000 100,000 133,000

402 SI2H 201 133,000 0 133,000

02 QIZHCHEHAFHHI 133,000 0 133,000

OBRWEE JIHAE &% A

z29 133,000 0 133,000

2 2d 96,112 99,000 N2,888

= 16,260 16,260 0

= 79,852 82,740 N2,888

S S 81,000 81,000 0

S 16,260 16,260 0

= 64,740 64,740 0

C2Y EA A 53,000 53,000 0

< 10,260 10,260 0

= 42,740 42,740 0

401 Al&HI LS OHYI 7,900 3,000 4,900

< 2,370 900 1,470

= 5,530 2,100 3,430

01 Al&H| 7,900 3,000 4,900

@©2312 2s3&E4 0 3,000 A3,000
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M BEEED
z8: gtes 2H

ool BEHIM S ol 7

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =

S 0 900 A900

= 0 2,100 22,100

@2212], 42| SSSEA(14]) 3,000 0 3,000

= 900 0 900

= 2,100 0 2,100

@OSEANE SSSEA(14) 4,900 0 4,900

= 1,470 0 1,470

= 3,430 0 3,430

RIZtX=01d 5,100 10,000 A4,900

S 1,530 3,000 A1,470

s 3,570 7,000 A3,430

QI t=E L 5,100 10,000 A4,900

@OE2H S BESFHEAES(1HD) 5,100 10,000 24,900

= 1,530 3,000 AN 1,470

= 3,570 7,000 A3,430

H=s 2o 15,112 18,000 N2,888

sz 2,112 5,000 2,888

405 KHoHESHI 2,112 5,000 A2,888

01 MARHESF=H 2,112 5,000 N2,888

@©=&F=FII(1t4) 2,112 5,000 N2,888

S HI (S22 s1) 1,503,322 1,499,322 4,000

= 39,000 35,000 4,000

=gJ1=2&l 39,000 35,000 4,000

LBt2 A 30,000 26,000 4,000

33224 13,620 9,620 4,000

@©232= % MA S 13,620 9,620 4,000

2 BEESH) 252,826 286,050 A33,224

LHEHH XI= 241,020 286,050 245,030

o E83H HES 241,020 286,050 245,030

701 JIEtRI AN ES 241,020 286,050 A 45,030

01 JIEtal AN ES 241,020 286,050 A45,030

@O==ENESEIH HE= 241,020 286,050 A 45,030

OStH=AHEIE QS HLAIL (EE ZHAR) 241,020 286,050 45,030

2 11,806 0 11,806

JIE 11,806 0 11,806

gtet=J| B 11,806 0 11,806

ZNEXZEE3 654 0 654

o) EX e IR 654 0 654

Al - EHIEXSEHE 3 11,152 0 11,152

©2009 E=3t&a ZHIALY 11,152 0 11,152
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SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
sdF& 25,179,980 23,848,368 1,331,612
= 8,162,722 8,037,486 125,236
= 1,526,000 1,526,000 0
Il 672,691 480,777 191,914
= 137,699 137,699 0
= 1,559,800 1,311,898 247,902
= 13,121,068 12,354,508 766,560
sHeEd & 17,299,454 16,579,748 719,706
= 7,553,477 7,557,577 A4,100
& 484,000 484,000 0
Il 26,194 26,194 0
= 137,699 137,699 0
S 1,057,874 840,729 217,145
= 8,040,210 7,533,549 506,661
SRl a2 & gy 1,673,014 1,280,049 392,965
= 281,880 281,180 700
2 137,699 137,699 0
= 259,682 163,586 96,096
= 993,753 697,584 296,169
sl DML Sti= 560,000 454,520 105,480
&2 122,579 122,579 0
= 112,000 90,904 21,096
= 325,421 241,037 84,384
301 et ez 560,000 454,520 105,480
= 122,579 122,579 0
= 112,000 90,904 21,096
= 325,421 241,037 84,384
02 Zetadsti=a 560,000 454,520 105,480
@=0gel DWMHIH 560,000 454,520 105,480
= 122,579 122,579 0
= 112,000 90,904 21,096
i 325,421 241,037 84,384
=302 wWwsA#A 78,985 42,200 36,785
308 MXIHHSOIH 39,385 2,600 36,785
05 MXEHMARES 39,385 2,600 36,785
©ZA=Z00IAHT 39,385 0 39,385
@lldisPusd w 0 2,600 22,600
Fegazeed(=20) 20,620 19,920 700
= 3,020 2,320 700
= 17,600 17,600 0
202 O4dl 3,020 2,320 700
= 3,020 2,320 700
01 2UWHYI 3,020 2,320 700
OFSE e e e 3,020 2,320 700
= 3,020 2,320 700
BH2Ax NEAE X3 250,000 0 250,000




&F
& X
NEER 2@ g
CHE GRS - MRAY - BES Arol 01 o =2
S 75,000 0 75,000
i 175,000 0 175,000
RIZHXt=01 & 250,000 0 250,000
S 75,000 0 75,000
= 175,000 0 175,000
IR Eeae S 250,000 0 250,000
© H AZHEAE XA
500,000, 0003 » 141 «50% 250,000 0 250,000
S 75,000 0 75,000
i 175,000 0 175,000
A& st 1,706,630 1,618,430 88,200
= 65,825 71,825 26,000
& 484,000 484,000 0
L= 2,300 2,300 0
i 1,154,505 1,060,305 94,200
HESH XA AL 48,000 40,000 8,000
= 20,000 20,000 0
= 28,000 20,000 8,000
gIztold 48,000 40,000 8,000
= 20,000 20,000 0
= 28,000 20,000 8,000
DIZFHALE X 48,000 40,000 8,000
@OsHE=H K& 48,000 40,000 8,000
= 20,000 20,000 0
= 28,000 20,000 8,000
HqPFZALE(SD) 28,000 36,400 28,400
= 20,000 26,000 26,000
i 8,000 10,400 A 2,400
402 SI2H X201 28,000 36,400 28,400
= 20,000 26,000 A 6,000
= 8,000 10,400 22,400
DIt =8 X 28,000 36,400 A8,400
@O=gZ3ZA4E X2 28,000 36,400 28,400
= 20,000 26,000 26,000
= 8,000 10,400 A2,400
EHEREs F4U 69,400 68,800 600
e &= 2,400 1,800 600
0 HAIAHIEAZ 2,400 1,800 600
OMsHEHE2S Al&tA 4 1,800 1,200 600
FISMHAESEZH 88,000 0 88,000
201 Letd| 8,000 0 8,000
01 AtE22/Hl 8,000 0 8,000
SMAE=SE BN SA= 8,000 0 8,000
401 Al&HI LS OHYI 80,000 0 80,000
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SA: SHEMD
Yo SHLA A
ool SENY XL (Erol: & e)
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K JEH HusZ
01 A& 80,000 0 80,000
© RISHAYSE 20AIL 2 20 80,000 0 80,000
SHHAS SO ¥ ZFHOE X 9,161,234 9,099,884 61,350
= 6,435,797 6,434,597 1,200
= 355,798 328,123 27,675
T 2,369,639 2,337,164 32,475
HASHNAFNEM(ZD) 3,424,116 3,422,916 1,200
= 3,424,116 3,422,916 1,200
201 Lere gl 10,435 9,235 1,200
= 10,435 9,235 1,200
01 Ar2 22l 10,435 9,235 1,200
CEEEE 10,435 9,235 1,200
= 10,435 9,235 1,200
SlHIAZI XY 72,000 60,000 12,000
3 21,600 18,000 3,600
2 50,400 42,000 8,400
402 QI2EXHZ O 72,000 60,000 12,000
= 21,600 18,000 3,600
= 50,400 42,000 8,400
01 SIAR =X 72,000 60,000 12,000
@SHla®E)| N 72,000 60,000 12,000
= 21,600 18,000 3,600
T 50,400 42,000 8,400
TH 3 CH 24 48,150 0 48,150
= 24,075 0 24,075
2 24,075 0 24,075
302 Ol =L 2 S 48,150 0 48,150
= 24,075 0 24,075
= 24,075 0 24,075
02 SI2HQITHGHE & S 48,150 0 48,150
©D4Sof MoK ('09.128~'10.52) 9,150 0 9,150
= 4,575 0 4,575
z 4,575 0 4,575
©6.1 M2l THoHXI 2 32,250 0 32,250
= 6,125 0 16,125
= 16,125 0 16,125
©6.6 L= GHXI 6.750 0 6,750
= 3,375 0 3,375
= 3,375 0 3,375
ANSHMMTY L SHSRSIHM 4,670,697 4,493,506 177,191
= 769,975 769,975 0
= 440,004 346,720 93,374
= 3,460,628 3,376,811 83,817
DX HEEAAL K 210,000 70,000 140,000
= 60,000 20,000 40,000
= 150,000 50,000 100,000
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ok

B

0 O O
2 12 04
Jn g Hy

JA
fal
10

MATE U SASRENA (erel: @2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
402 QIR0 210,000 70,000 140,000
= 60,000 20,000 40,000
z 150,000 50,000 100,000
01 QIRp=R X 210,000 70,000 140,000
@DUNEELAIL X2 210,000 70,000 140,000
= 60,000 20,000 40,000
= 150,000 50,000 100,000
MIRE MIAL X2 100,000 92,500 7,500
= 30,000 27,750 2,250
= 70,000 64,750 5,250
402 QIR0 100,000 92,500 7,500
= 30,000 27,750 2,250
= 70,000 64,750 5,250
01 QIRt=RE 100,000 92,500 7,500
OMXRSENHAIL 100,000 92,500 7,500
= 30,000 27,750 2,250
= 70,000 64,750 5,250
SSNME 45 £XY A 18,000 15,000 3,000
< 3,600 3,000 600
= 14,400 12,000 2,400
307 ©I2r0IH 18,000 15,000 3,000
3 3,600 3,000 600
= 14,400 12,000 2,400
02 QINHFHEE 18,000 15,000 3,000
OsSH2 25214 1Y 18,000 15,000 3,000
= 3,600 3,000 600
= 14,400 12,000 2,400
50 SHE Mol 2 E X2 2,377 0 2,377
= 849 0 849
= 1,528 0 1,528
307 ©I2H0IH 2,377 0 2,377
= 849 0 849
= 1,528 0 1,528
02 QINHFAEE 2,377 0 2,377
OB+EI SHE WH2E N 2,377 0 2,377
= 849 0 849
z 1,528 0 1,528
OIMMASEAM B st 850,000 850,000 0
= 420,000 420,000 0
= 129,000 86,000 43,000
= 301,000 344,000 43,000
402 BIZHRHE 0| 850,000 850,000 0
= 420,000 420,000 0
= 129,000 86,000 43,000
= 301,000 344,000 ~43,000
01 QIARp=LRE 850,000 850,000 0
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X{ ZH -
S = -

0 O O
= 02 02
I g

Az
il

B

ool : A eEH)
fA-EH Aol JE A it

@ole 850,000 850,000 0

= 420,000 420,000 0

(== 129,000 86,000 43,000

i 301,000 344,000 A43,000

XH o CH 24 B 224,314 200,000 24,314

= 140,000 140,000 0

< 36,675 30,000 6.675

= 47,639 30,000 17,639

302 Ol 224,314 200,000 24,314

= 140,000 140,000 0

S 36,675 30,000 6,675

= 47,639 30,000 17,639

02 212t 224,314 200,000 24,314

Ol oai('10.28) 1,950 0 1,950

& 975 0 975

= 975 0 975

@t 22,364 0 22,364

= 5,700 0 5,700

= 16,664 0 16,664

SR L 7,332,356 6,813,000 519,356

= 609, 245 479,909 129,336

& 1,042,000 1,042,000 0

Il 646,497 454,583 191,914

= 501,926 471,169 30,757

= 4,532,688 4,365,339 167,349

ST EHD L HEH2 1,532,579 1,305,403 227,176

= 32,780 33,424 2644

= 42,000 42,000 0

Jl 330,737 138,823 191,914

S 99, 141 86,676 12,465

7 i 1,027,921 1,004,480 23,441

SAAIE SIS AP (2009 246,931 55,017 191,914

Il 246,931 55,017 191,914

402 212+X 246,931 55,017 191,914

Il 246,931 55,017 191,914

01 22k 246,931 55,017 191,914

@©= 246,931 55,017 191,914

Il 246,931 55,017 191,914

S =E 0 1,288 AN 1,288

= 0 644 NG44

= 0 644 644

402 212t 0 1,288 N 1,288

= 0 644 NG44

i 0 644 2644

01 QIZEtEE X 0 1,288 A 1,288

O=ttss2YE & 0 0 1,288 N 1,288

= 0 644 644

_41_




FA: sESLIL
REH: =
o T

[=)
Sel ZAYWHHD L LS

AH 2 o 2 (A
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFoH I ek Hl = 2k

| 2 0 644 N

W48 e HAS QAXIHE X 20,790 12,180 8,610

[~ 6,237 3,654 2,583

= 14,553 8,526 6,027

402 QI2HX=0|™ 20,790 12,180 8,610

[~ 6,237 3,654 2,583

= 14,553 8,526 6,027

02 QI2HCHEH ALRIH] 20,790 12,180 8,610

@U=H 02 HAS axtHE X 20,790 12,180 8,610

[= 6,237 3,654 2,583

2 14,553 8,526 6,027

HY - 0 DYANEDI L BAA 20,000 0 20,000

= 7,500 0 7,500

2 12,500 0 12,500

402 QI2IXIE=0|™ 20,000 0 20,000

[~ 7,500 0 7,500

= 12,500 0 12,500

01 D= =X 20,000 0 20,000
@0Y, P BEAL X

2,500, 0002 * 1074 A *80% 20,000 0 20,000

= 7,500 0 7,500

2 12,500 0 12,500

HYOIAN 20X 2,450 2,010 440

= 735 603 132

= 1,715 1,407 308

307 QI2+0| & 2,450 2,010 440

[= 735 603 132

= 1,715 1,407 308

08 OIXIE&EZ 2,450 2,010 440

®0igol Y= OlxEd 2,450 2,010 440

< 735 603 132

= 1,715 1,407 308

U2 SHIAAY 7,500 0 7,500

(= 2,250 0 2,250

2 5,250 0 5,250

402 QI2FXIE=0|H™ 7,500 0 7,500

[= 2,250 0 2,250

z 5,250 0 5,250

01 DIZFIEE X 7,500 0 7,500
OUYESI AxY AN

50,0002 %300+ A *50% 7,500 0 7,500

(= 2,250 0 2,250

= 5,250 0 5,250

SIRUZESIAIY L EFALE MAXL 3,981,853 3,876,013 105,840

=2 61,000 25,000 36,000

= 1,000,000 1,000,000 0
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SN =3
HE: M Y
gt

5t
[=)
S & ZAE dAHX

==t 2 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIREY

Il 170,520 170,520 0

= 264,198 264,198 0

i 2,486,135 2,416,295 69,840

EXES? 2AH X2 (=1) 2,282,300 2,272,460 9,840

= 1,000,000 1,000,000 0

& 200,000 200,000 0

= 1,082,300 1,072,460 9,840

402 SItXHE01H 2,282,300 2,272,460 9,840

= 1,000,000 1,000,000 0

= 200,000 200,000 0

i 1,082,300 1,072,460 9,840

02 QI2HCHEH AL HI 2,282,300 2,272,460 9,840

@O=F5 EdEe 22AH XA 1,819,840 1,810,000 9,840

& 800,000 800,000 0

= 160,000 160,000 0

= 859,840 850,000 9,840

=FS RN 405,500 309,500 96,000

= 36,000 0 36,000

= 369,500 309,500 60,000

402 2IHE01M 387,000 291,000 96,000

= 36,000 0 36,000

i 351,000 291,000 60,000

02 SI2+CHEH AHH I 387,000 291,000 96,000

@=shtd-Hz XA 96,000 0 96,000

= 36,000 0 36,000

= 60,000 0 60,000

NELIAY F&A 1,817,924 1,631,584 186,340

= 515,465 421,485 93,980

Il 145,240 145,240 0

= 138,587 120,295 18,292

= 1,018,632 944,564 74,068

IIEYAMNS (ASFY]) 8,350 6,850 1,500

201 Let2d| 8,350 6,850 1,500

02 =23l 5,950 4,450 1,500

[OES=bNg=2 NN 4,000 2,500 1,500

JrEEEHE 314,935 302,935 12,000

206 M= 4l 243,875 231,875 12,000

01 M=H| 243,875 231,875 12,000

@LHSI FHS, 222 MLl 28,875 16,875 12,000

SMHEYSIIHASASNE 42,000 33,600 8,400

= 9,055 4,855 4,200

= 32,945 28,745 4,200

206 M=l 42,000 33,600 8,400

S 9,055 4,855 4,200

= 32,945 28,745 4,200
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FA: sESLIL
KEH: =A A SHA

Eol JtEYeAY =X CCRE!
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS Abou pJE-T =

01 M=l 42,000 33,600 8,400

OFEMHASIH & = K& 42,000 33,600 8,400

= 9,055 4,855 4,200

i 32,945 28,745 4,200

THS 222 FOXA(ASH) 23,520 0 23,520

= 23,520 0 23,520

206 M =4l 23,520 0 23,520

= 23,520 0 23,520

01 MHZ bl 23,520 0 23,520

@OFHE 2¢d NARS 23,520 0 23,520

= 23,520 0 23,520

RS 238 FHNNA(ARESIH A5 140,920 0 140,920

= 70,460 0 70,460

= 14,092 0 14,092

= 56,368 0 56,368

206 M= Hl 31,390 0 31,390

= 15,695 0 15,695

= 3,139 0 3,139

= 12,556 0 12,556

01 M=Hl 31,390 0 31,390

@FHY 2=gA (A=t 31,390 0 31,390

= 15,695 0 15,695

< 3,139 0 3,139

= 12,556 0 12,556

301 LerEd 109,530 0 109,530

= 54,765 0 54,765

< 10,953 0 10,953

= 43,812 0 43,812

12 JIEtE 4 109,530 0 109,530

@OFHE 2L (Ar2s0t 109,530 0 109,530

= 54,765 0 54,765

S 10,953 0 10,953

= 43,812 0 43,812

Hegs(s3sa 492,550 400,000 92,550

28XE 92,550 0 92,550

gtet=JIE 92,550 0 92,550

802 Etet=JIEt 92,550 0 92,550

01 = NEXSEES 60,513 0 60,513

©2009 sS&HQEHM 2 3,920 0 3,920

©2009 A== XJAAMY 600 0 600

©®©2009 sZlH=Or2d=HI X 7,107 0 7,107

©2009 SO DNEE(SHSLH YOI DS) 825 0 825

©2000 SHONEHE0E MPEHSIIR AL 300 0 300

©2009 HESHET HF & BE 337 0 337
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SM: A
Hu: WSPNYLSEA L MANERESY
el MRTRIEA (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
i 22,357,432 21,984,632 372,800
= 7,017,102 7,015,105 1,997
3 3,035,818 3,035,818 0
= 2,159,760 2,270,760 A111,000
2 10,144,752 9,662,949 481,803
WBAUYLSEE L HPXNARSSY 15,776,006 15,794,009 18,003
= 6,373,559 6,371,562 1,997
= 1,935,818 1,935,818 0
= 1,683,645 1,794,645 A111,000
2 5,782,984 5,691,984 91,000
DL 8,546,623 8,546,623 0
= 4,886,272 4,886,272 0
= 1,079,453 1,079,453 0
2 2,580,898 2,580,898 0
xg 895,534 895,534 0
= 582,099 582,099 0
= 94,031 94,031 0
2 219,404 219,404 0
401 AlEHIL 2T 895,534 895,534 0
= 582,009 582,099 0
< 94,031 94,031 0
2 219,404 219,404 0
01 Al 863,369 846,936 16,433
@B W42 (304ha) 622,679 606,246 16,433
=2 417,495 405,994 11,501
= 61,555 60,076 1,479
z 143,629 140, 176 3,453
02 2l 25,996 42,429 £16,433
@Eg &2 22l (150na) 25,996 42,429 A 16,433
= 8,199 29,700 A11,501
= 2,340 3,819 A1,479
2 5,457 8,910 13,453
ES/ES] 7,541,573 7,541,573 0
= 4,264,385 4,264,385 0
= 977,464 977,464 0
2 2,299,724 2,299,724 0
101 Q11| 1,220,499 1,208,183 12,316
= 729,565 724,910 4,655
= 141,736 140, 174 1,562
2 349,198 343,099 6,099
04 JIAH2ZRSES 1,220,499 1,208,183 12,316
OE=E=NEBIE:b] 783,984 774,086 9,898
= 468,411 464,452 3,959
= 89,230 88,082 1,148
2 226,343 221,562 4,791
ONN =TT =IVES 402,808 400,390 2,418
= 240,930 240,234 696
= 48,461 48,047 414
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S D
Ha: MBANYLASEE L MANRRSSH
el MRTRIEA (e @
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 J| =)o HRs2
= 113,417 112,109 1,308
401 AEHILR ] 5,574, 146 5,651,729 AT7,583
= 3,008,446 3,142,607 ~44,161
= 742,361 752,252 ~9,891
2 1,733,339 1,756,870 23,531
01 Al 5,325,509 5,370,176 44,667
@& 22 I17327](3,5990) 5,305,509 5,350, 176 44,667
= 2,047,513 2,972,319 24,806
= 707,400 713,358 £5,958
2 1,650,596 1,664,499 A13,903
03 Al&=CHHl 86,637 119,553 ~32,916
@3T AR 41,253 66, 151 24,898
=2 25,051 39,691 A 14,640
= 4,477 7,452 A2,975
2 11,725 19,008 ~7,283
YT =IVES 12,877 20,895 £8,018
=2 7,822 12,537 ~4,715
= 1,550 2,508 ~958
2 3,505 5,850 A2,345
402 Q12X 0|H 705,480 640,213 65,267
=2 398,833 359,327 39,506
= 92,195 83,866 8,329
2 214,452 197,020 17,432
01 UAEBE 602,667 558,000 44,667
@ 2%t 127] (600na ) 602,667 558,000 44,667
=2 334,806 310,000 24,806
= 80,357 74,399 5,958
2 187,504 173,601 13,903
02 QI2FCHEAFRIHI 102,813 82,213 20,600
@3TLEIIR) 69, 186 54,186 15,000
=2 43,011 32,511 10,500
= 7,830 6, 104 1,726
2 8,345 15,571 2,774
O I=IEN 33,627 28,007 5,600
= 21,016 16,816 4,200
= 4,008 3,363 645
2 8,603 7,848 755
NEEEBIEE 3,502,974 3,501,974 91,000
= 781,743 781,743 0
3 1,468,000 1,468,000 0
= 136,399 136,399 0
2 1,206,832 1,115,832 91,000
MEMEOISE S 1,473,000 1,383,000 90,000
=l 968,000 968,000 0
2 505,000 415,000 90,000
308 XHXIEHH SO 90,000 0 90,000
05 XHXICHH2SE 2 90,000 0 90,000




SN
X XH .
S Tt

el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 04l & o4 o173 o HZ2
@O25FY SHE S22 As(X212l) 90,000 0 90,000
401 Al&HIZL=ROHYI 1,355,000 1,355,000 0
& 948,400 948,400 0
s 406,600 406,600 0
01 A&l 1,336, 158 1,345,844 N9,686
@AEMEOE ZHAML(S&12]) 400,314 410,000 A9,686
= 280,220 287,000 26,780
i 120,094 123,000 A2,906
02 2feldl 12,942 6,156 6,786
@LEMEOE ZHAMY(ER12]) 6,786 0 6,786
= 4,750 0 4,750
= 2,036 0 2,036
03 AIZ20i4l 5,900 3,000 2,900
@AEMEOIE ZHAMY(S&12l) 2,900 0 2,900
= 2,030 0 2,030
i 870 0 870
KHSH TH ol = 1,000 0 1,000
302 Ol THoH 2 &3 1,000 0 1,000
02 SIZHoITHoH 2 &= 1,000 0 1,000
@ 6.1 Homoi=-(16,500m") 1,000 0 1,000
tMEES ¥ 54 3,636,409 3,745,412 A 109,003
= 705,544 703,547 1,997
& 467,818 467,818 0
= 467,793 578,793 A 111,000
= 1,995,254 1,995,254 0
M HAHS LR 659,661 657,664 1,997
= 407,211 405,214 1,997
= 75,730 75,730 0
= 176,720 176,720 0
101 el 24| 73,813 65,840 7,973
= 38,444 32,920 5,524
< 10,641 9,876 765
= 24,728 23,044 1,684
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 73,813 65,840 7,973
@& Eol S 2 EH(3Y) 73,813 65,840 7,973
= 38,444 32,920 5,524
S 10,641 9,876 765
= 24,728 23,044 1,684
401 Al&HI YL S OHYI 556,635 561,325 A4,690
= 354,158 357,045 N2,887
S 60,709 61,280 A5
= 141,768 143,000 N 1,232
01 Al&ZHI 529, 169 533, 169 24,000
@& =Ttel (640ha) 223,890 227,890 24,000
= 157,025 159,523 N2,498
S 20,028 20,510 AA482
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SN A
HE: NHBANYASER L HENARSSY

ool MRS U S (9l &2

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2

= 46,837 47,857 1,020

02 22l 18,814 19,504 690

@FLISE XYY BRI (900na) 3,905 4,59 £690

= 2,184 2,573 389

= 508 597 A89

2 1,213 1,425 ~212

405 THAHE SHI 11,465 12,751 A1,286

= 5,735 6,375 A640

= 1,718 1,912 A194

2 4,012 4,464 A452

01 RMUSEH S| 11,465 12,751 A1,286

@S HTII(140H) 9,215 10,501 A1,286

= 4,610 5,250 A640

= 1,381 1,575 A194

2 3,224 3,676 A 452

SOYXA () 707,400 818,400 A111,000

= 124,920 235,920 A111,000

2 582,480 582,480 0

201 LByl 489,000 600,000 A111,000

= 69,000 180,000 A111,000

2 420,000 420,000 0

01 Attt 489,000 600,000 A111,000

@& 0l | AXH(10H) 489,000 600,000 A111,000

= 69,000 180,000 A111,000

2 420,000 420,000 0

S5tz =5 484,193 1163, 193 321,000

= 643,543 643,543 0

3 100,000 1100,000 0

= 476,115 476,115 0

2 264,535 943,535 321,000

=RNEYIIPAIL 25 921,501 870,501 51,000

= 108,543 108,543 0

3 110,000 1100,000 0

= 369, 115 369, 115 0

2 343,843 292,843 51,000

CxolZememe 117,732 142,732 £.25,000

401 Al&HIL 20| 75,000 100,000 £25,000

01 Al&H] 75,000 100,000 25,000

@BoZ ol YA =4 25,000 50,000 25,000

N MEz 74 9 22 226,256 150,256 76,000

101 Q24| 93,602 87,602 6,000

04 JIAH2EZHE L4 93,602 87,602 6,000

CEEWEERT] 93,602 87,602 6,000

OFNAY L ALS22 25,230 19,230 6,000

201 L2y 28,900 18,900 10,000
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SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JIEH HwsZ

01 AtSR22/Hl 15,000 10,000 5,000

@©3 L ME s LEIRY 15,000 10,000 5,000

02 2523l 13,900 8,900 5,000

FoRAH 229 13,900 8,900 5,000

100,000 40,000 60,000

100,000 40,000 60,000

SCIMELRR 2E3 60,000 0 60,000

Al 112,063 112,063 0

= 67,239 67,239 0

= 13,445 13,445 0

i 31,379 31,379 0

110,021 107,871 2,150

= 66,014 64,724 1,290

= 13,199 12,942 257

= 30,808 30,205 603

JIZHZ22ANSEs 110,021 107,871 2,150

@=ZEA22A(2Y) 29,118 26,968 2,150

O Q2| 28,494 26,344 2,150

= 17,097 15,807 1,290

S 3,417 3,160 257

i 7,980 7,377 603

Bt a3 2,042 4,192 22,150

= 1,225 2,515 A1,290

= 246 503 N257

= 571 1,174 A 603

UANAHIBEAS 2,042 4,192 A2,150

@©=Z T At2el¥ W=l 508 1,048 A540

= 306 630 A 324

& 61 125 N64

= 141 293 A 152

Stl=3ACUIO0IH sl 254 524 A270

= 152 314 N 162

= 31 63 A32

2 71 147 AT6

]l 492 1,048 A 556

= 295 629 A334

& 59 126 YaNe74

= 138 293 A 155

w=Hl 0 524 A524

= 0 314 A314

= 0 63 A63

= 0 147 A 147

=t 264 524 2260

= 158 314 A 156

= 32 63 A31

2 74 147 AT3
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SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2

CEYYAL 25 354,312 354,312 0

EYPANL 2ot 220,000 220,000 0

401 AIEHIL2CH] 180,000 220,000 40,000

01 Al 180,000 220,000 40,000

@et 2Rus 150,000 200,000 A50,000

@U%E B2BA 10,000 0 10,000

405 THAHE S 40,000 0 40,000

01 HMUSEH S| 40,000 0 40,000

@2y &Il P 40,000 0 40,000

2HUINEAl X 208,380 2,938,380 270,000

2 535,000 535,000 0

= 107,000 107,000 0

= 566,380 2,296,380 270,000

STIHAN L YRIHEH 504,000 504,000 0

401 AIEHIL2CH] 504,000 504,000 0

01 Al 500,000 500,000 0

@e23 FAY =4 250,000 300,000 A50,000

@RRSATX AE 22 180,000 150,000 30,000

OURIEH U B2 70,000 50,000 20,000

SBSHUIFITA FHAL 584,380 1,314,380 270,000

401 AIZHIL 2T /470,000 1,200,000 270,000

01 Al 470,000 1,200,000 270,000

@RRSH T4 =X 0 270,000 0 270,000

WP S (A 69,803 0 69,803

SHEE 69,803 0 69,803

U & 20| Ef 69,803 0 69,803

802 Bret2IE 69,803 0 69,803

NIEREEETEE 43,932 0 43,932

OES] 576 0 576

OEP[E 5] 24,08 0 24,008

@YLSHEA 146 0 146

QUEMEIOIZEY 263 0 263

@S OIBIHB X 25 0 25

QUHHELH 1,203 0 1,203

@Y Al 2,080 0 2,080

@ASAI (2 E) 7 0 7

QU S AYBAIY 2,441 0 2,441

@USLTIHE (B 4) 3,232 0 3,232

@LHEY IR (XH2) 2,532 0 2,532
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M Z3M=sH
mu: BAQ s NA DRSS BT
el 2aIEE Al &5 (etel: =3
SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HZ2
kel N E= 12,881,027 12,508,610 372,417
= 65,918 61,918 4,000
Il 1,118,808 1,106,738 12,070
&2 73,250 73,250 0
S 315,474 231,574 83,900
= 11,307,577 11,035,130 272,447
sAUY=E NE DRIt & 417,293 388,293 29,000
= 10,500 6,500 4,000
= 71,750 71,750 0
= 9,500 6,850 2,650
i 325,543 303, 193 22,350
2318 Ald &5 60,748 45,748 15,000
SEANZS 2F 54,508 39,508 15,000
401 A &EHIL 201 23,000 8,000 15,000
01 Al&HI 23,000 8,000 15,000
@Or/ M A2 (X)) EH 5,000 0 5,000
@OHESZAE EA 10,000 0 10,000
ANEZ2stes XH 178,620 169,620 9,000
= 5,000 5,000 0
= 71,750 71,750 0
= 9,500 6,850 2,650
= 92,370 86,020 6,350
AN 23t0ls = 19,000 10,000 9,000
= 5,000 5,000 0
S 4,000 1,350 2,650
= 10,000 3,650 6,350
307 2120l & 19,000 10,000 9,000
= 5,000 5,000 0
= 4,000 1,350 2,650
= 10,000 3,650 6,350
02 BIAANEX 19,000 10,000 9,000
@AMz ns Z20Y8 29 19,000 10,000 9,000
= 5,000 5,000 0
= 4,000 1,350 2,650
= 10,000 3,650 6,350
StA g3 HAAY 9,000 4,000 5,000
= 5,500 1,500 4,000
= 3,500 2,500 1,000
StH €= D2 23 7,000 2,000 5,000
= 5,500 1,500 4,000
= 1,500 500 1,000
201 LEH2HH| 7,000 2,000 5,000
= 5,500 1,500 4,000
i 1,500 500 1,000
02 =234l 5,000 0 5,000

_54_




M Z3M=sH
mu: BAQ s NADIRES BT
SRl BN L BAMM MY (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
@etA 829 JIE2 ANE=E E= 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
= 1,000 0 1,000
Estlzs 24 896,212 842,612 53,600
= 7,200 7,200 0
= 889,012 835,412 53,600
Ol= JIBHA 389,460 389,460 0
Stll=3l 2 148,400 148,400 0
201 et 148,400 148,400 0
01 AR 2 46,400 36,400 10,000
@23t 36,400 26,400 10,000
02 232 102,000 112,000 A 10,000
@23t 523 & HAl 102,000 112,000 210,000
tilssd K& 415,880 362,280 53,600
= 7,200 7,200 0
= 408,680 355,080 53,600
SH0= A 223,600 170,000 53,600
201 LEH2HH| 35,000 20,000 15,000
03 HAH2SHI 35,000 20,000 15,000
@33 s A 24 15,000 0 15,000
301 et ag 188,600 150,000 38,600
10 SAAHIEA S 188,600 150,000 38,600
@ 0t= =3¢ (33) 15,000 0 15,000
@3¢ T2 ALY 23,600 0 23,600
HdE2s BEE & &5 681,844 601,844 80,000
= 5,418 5,418 0
2 1,500 1,500 0
< 280,464 200,464 80,000
= 394,462 394,462 0
SR MAHE 2&E2 681,844 601,844 80,000
= 5,418 5,418 0
= 1,500 1,500 0
= 280,464 200,464 80,000
i 394,462 394,462 0
CSHE Zdl 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
401 Al& | 80,000 0 80,000
< 80,000 0 80,000
01 Al&HI 80,000 0 80,000
©O-sHE =8 ZHIAIY 80,000 0 80,000
S 80,000 0 80,000
s SHZA 5 8,699,394 8,540,574 158,820
Il 1,095,198 1,095,198 0
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X XH: AH
o T (==}

2HE SHZA 54
&2 MsAE elZet x4 (et ®a
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-1 {imE=Eh
S 5,100 5,100 0
= 7,599,096 7,440,276 158,820
HEAE olZet &4 6,823,036 6,763,116 59,920
Jl 1,000,000 1,000,000 0
= 5,823,036 5,763,116 59,920
SZHSAE 2= 1,222,420 1,162,500 59,920
401 Al&HI YR OHYI 1,179,920 1,130,000 49,920
01 Al&H| 1,179,920 1,130,000 49,920
SEESE ME 2+ € E4 205,000 145,000 60,000
OSE2sE N2 s4 SUAN4E 2 60,000 0 60,000
@22 OIMRX 2ES It TAIHE BHE
=9 0 30,000 230,000
@O=2H SEAUANOE=E &= 100,000 95,000 5,000
@=2H L2 M- B 8,400 0 8,400
OIS YEHSIY O} 24 6,520 0 6,520
405 XtotE SHI 42,500 32,500 10,000
01 MHARESFSH 42,500 32,500 10,000
@OZTEHs2 EEH HEligt & ¢ 10,000 0 10,000
HEME S84 & dENs 2435 1,876,358 1,777,458 98,900
p) 95,198 95,198 0
= 5,100 5,100 0
= 1,776,060 1,677,160 98,900
HEHA izl 2 X& 1,181,400 1,082,500 98,900
307 2120l & 1,181,400 1,082,500 98,900
04 QIZtHALE X 1,181,400 1,082,500 98,900
@Oz ¥ d=2AU Al 753,900 655,000 98,900
HIODE A= 2& 1Zet 45 840,751 841,291 A540
Il 23,610 11,540 12,070
= 3,210 1,960 1,250
= 813,931 827,791 A 13,860
SEI|BAIE =4 563,731 582,711 A 18,980
22 TE Y R AIEE &5 256,144 275,124 A 18,980
401 Al HI LSO 253,144 272,124 A 18,980
01 Al&HI 251,020 270,000 A 18,980
@Z sS4 S&Z2 FHl(L=320m) 151,020 170,000 A 18,980
ZHZEE OHE K 277,020 258,580 18,440
Il 23,610 11,540 12,070
= 3,210 1,960 1,250
= 250,200 245,080 5,120
SHZOH XA HA 17,040 13,080 3,960
Il 6,540 6,540 0
= 800 1,960 21,160
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HE: 0D Qs 28 AXe 7S
ol 2EEY OHE WA (sl &
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao I H o HRE2
i 9,700 4,580 5,120
201 et 122 122 0
J| 61 61 0
= 8 18 A10
= 53 43 10
01 AFR22lH| 122 122 0
ORIHBVTHLN 2RHANM (M 2E, 22
=) 122 122 0
| 61 61 0
& 8 18 A10
i 53 43 10
301 EtEA = 16,918 12,958 3,960
| 6,479 6,479 0
= 792 1,942 21,150
i 9,647 4,537 5,110
10 EAIAHIE A = 2,880 2,880 0
@t EA U= 2,880 2,880 0
| 1,440 1,440 0
= 176 432 A 256
i 1,264 1,008 256
12 JIEtE &= 14,038 10,078 3,960
@322 A 2SHI(3Y) 10,078 10,078 0
| 5,039 5,039 0
= 616 1,510 ~894
= 4,423 3,529 894
@SBRHLA BE6I(ZI)) 3,960 0 3,960
HZEE & 0HE 225,840 235,500 A9,660
01 LBt AH| 160,340 170,000 29,660
01 AtE222|H] 140,340 150,000 29,660
@2 ZOHHEXE HY| 40,340 50,000 29,660
DEOHHENE &X| HB4AML 24,140 0 24,140
| 12,070 0 2,070
= 2,410 0 2,410
2 9,660 0 9,660
401 A &HIL 2048 24,140 0 24,140
| 12,070 0 12,070
& 2,410 0 2,410
= 9,660 0 9,660
01 Al&t| 24,140 0 24,140
@2AZOHHEXE X HESAY 24,140 0 24,140
| 12,070 0 12,070
= 2,410 0 2,410
i 9,660 0 9,660
SHEA 243t 1,287,154 1,247,154 40,000
= 50,000 50,000 0
= 10,000 10,000 0
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2N BHDED
HE: Ads SA0UN R

ool A0l 84 Y X8 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
pS|pmE==gnl; 19,860,351 18,170,756 1,689,595

= 1,041,016 1,021,016 20,000

& 401,700 30,000 371,700

Il 33,383 33,383 0

S 12,500 0 12,500

= 200,000 200,000 0

= 930,679 102,948 827,731

= 17,241,073 16,783,409 457,664

Uz SN 1,633,710 1,550,060 83,650
= 24,000 24,000 0

& 371,700 0 371,700

& 70,950 9,000 61,950

i 1,167,060 1,517,060 A 350,000

s =4 € N2 1,633,710 1,550,060 83,650
= 24,000 24,000 0

= 371,700 0 371,700

= 70,950 9,000 61,950

i 1,167,060 1,517,060 A 350,000

o1&JIgd BX 830,200 1,180,200 A 350,000
402 2I2H X =01 826,000 1,176,000 A 350,000
01 BIZFGEEX 826,000 1,176,000 A 350,000
@JIgold EXx= 826,000 1,176,000 350,000
NAETEST A (XS0l H 433,650 0 433,650
= 371,700 0 371,700

S 61,950 0 61,950

402 It 201 433,650 0 433,650
= 371,700 0 371,700

L= 61,950 0 61,950

01 It EEX 433,650 0 433,650
@JIgold EX= 433,650 0 433,650

= 371,700 0 371,700

= 61,950 0 61,950

S NSEoE = 12,970,447 12,962,447 8,000
= 197,137 12,456 184,681

N i 12,773,310 12,949,991 A 176,681
SEAE XH 11,834,108 11,834,108 0
= 197,137 12,456 184,681

= 11,636,971 11,821,652 A 184,681

FrdEx 11,296,973 11,296,973 0
= 134,053 0 134,053

= 11,162,920 11,296,973 A 134,053

307 QI2+0IA 11,295,973 11,295,973 0
S 134,053 0 134,053

= 11,161,920 11,295,973 N 134,053

09 2HAHEX= 11,295,973 11,295,973 0
OHARSAY 965,229 965,229 0
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A ZHS

HH: HADERSEE

ol 2EAE XNE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N BlusZ
s 134,053 0 134,053
= 831,176 965,229 N 134,053
HAcd 2A4EY 436,043 436,043 0
= 50,628 0 50,628
= 385,415 436,043 50,628
307 2120l & 436,043 436,043 0
< 50,628 0 50,628
= 385,415 436,043 A50,628
09 2+HAHAELS 436,043 436,043 0
@EINS &4 24 436,043 436,043 0
s 50,628 0 50,628
= 385,415 436,043 A50,628
SEINL (=222 EE3) 783,019 783,019 0
SEFAE el el 480,208 472,208 8,000
101 1A 480,208 472,208 8,000
04 JIZAtHZ2NHESE= 480,208 472,208 8,000
@FX2e¥ II=S7L(349) 8,000 0 8,000
ol gyl 165,911 173,911 /8,000
801 0ildlbl 165,911 173,911 /8,000
01 olglyl 165,911 173,911 /8,000
@0olgll 165,911 173,911 28,000
dg ussd &g 353,320 345,320 8,000
nsddael 70,200 62,200 8,000
201 LEH2HH| 40,200 32,200 8,000
01 AtR22iHl 17,900 9,900 8,000
CusStlss EAH =2 8,000 0 8,000
el nsEE S , 781,466 , 163,866 617,600
= 617,016 597,016 20,000
s 12,500 0 12,500
= 200,000 200,000 0
= 625,003 43,903 581,100
= ,326,947 ,322,947 4,000
E5d & I , 781,466 , 163,866 617,600
= 617,016 597,016 20,000
£ 12,500 0 12,500
2 200,000 200,000 0
= 625,003 43,903 581,100
= ,326,947 ,322,947 4,000
SE2ZAY 449,500 381,000 68,500
= 200,000 200,000 0
S 85,917 17,417 68,500
= 163,583 163,583 0
101 el 24| 439,500 371,000 68,500
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=0l

= om0l 18NS B0

ool I8EF U oFIE (el @2
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 o1& o HREZ

= 200,000 200,000 0

= 85,917 17,417 68,500

i 163,583 153,583 0

04 JIZHMIZ2XSE =+ 439,500 371,000 68,500

©O3S2ZAE(EX) 239,500 171,000 68,500

= 85,917 17,417 68,500

= 153,583 153,583 0

SSI 2 EH 101,540 84,040 17,500

= 42,020 42,020 0

= 17,500 0 17,500

= 42,020 42,020 0

101 Q14| 101,540 84,040 17,500

= 42,020 42,020 0

= 17,500 0 17,500

i 42,020 42,020 0

04 JIZHMIZ2XSE =+ 101,540 84,040 17,500

@©33J/2 e 23 101,540 84,040 17,500

= 42,020 42,020 0

& 17,500 0 17,500

= 42,020 42,020 0

N SSHL el AL 1,380,000 1,000,000 380,000

= 380,000 0 380,000

= 1,000,000 1,000,000 0

101 Q1 Z4H| 828,000 800,000 28,000

S 380,000 0 380,000

= 448,000 800,000 A 352,000

04 JIZtHIZ22HEE+ 828,000 800,000 28,000

@OXNSEZSSH LAY 828,000 800,000 28,000

L= 380,000 0 380,000

i 448,000 800,000 A 352,000

201 et 437,400 200,000 237,400

01 AtS22iHl 435,400 200,000 235,400

@XNES3SH LAelAtY 435,400 200,000 235,400

02 =234l 2,000 0 2,000

@XNASSH LAelAt 2,000 0 2,000

202 O4Hl 20,000 0 20,000

01 WY 20,000 0 20,000

ONAZTSH LX2I AL 8,000 0 8,000

OX B E XA A 12,000 0 12,000

307 QI2+0IA 9,600 0 9,600

02 2ItBAE X 9,600 0 9,600

@XNY3sH LAeIMSEOIEEEZ) 9,600 0 9,600

401 Al&HI LR OHYI 85,000 0 85,000

01 Al&H| 85,000 0 85,000
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SN MRS
=0l

o oty N0l 18
Selr NE=X Y © Sk
SA - B (31H) - HISAY - B AroH o1& o =
OHE TRl ALRS (K £ IEX
£ ) 85,000 0 85,000
slyaz =y 12,500 0 12,500
s 12,500 0 12,500
401 A& 12,500 0 12,500
s 12,500 0 12,500
01 Al 12,500 0 12,500
@ZHO0IE NSHS(JY22 T2HEAY 12,500 0 12,500
s 12,500 0 12,500
ANAXNVHE HLNEAN 2 23,800 0 23,800
= 23,800 0 23,800
101 Q121 23,800 0 23,800
= 23,800 0 23,800
04 JI2tH 23,800 0 23,800
OF L= 23,800 0 23,800
= 23,800 0 23,800
=EI=E-TE} 90,300 0 90,300
= 90,300 0 90,300
307 212+0] 90,300 0 90,300
= 90,300 0 90,300
02 212+ 90,300 0 90,300
OE=FN M 2 90,300 0 90,300
= 90,300 0 90,300
APEI DI 24 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
< 1,000 0 1,000
z 4,000 0 4,000
402 BIZEXHEOIH 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
= 1,000 0 1,000
= 4,000 0 4,000
01 2I2tKt 25,000 0 25,000
@A gl S4X| 25,000 0 25,000
= 20,000 0 20,000
= 1,000 0 1,000
2 4,000 0 4,000
MAE BE 921,606 986,000 935,606
= 400,000 400,000 0
z 521,606 586,000 935,606
SBOX E4 (s FEEE 532, 106 600,000 932, 106
= 400,000 400,000 0
= 132,106 200,000 932, 106
=X AT 132,106 200,000 932, 106
401 A&l 550,000 200,000 350,000
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@SZ8 Fuee 02 BS 2B(Y2IIP) 7
o 20,000 0 20,000
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C2Y 25 11,997,260 11,700,349 296,911
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&2 20,000 20,000 0
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= 4,041,275 4,008,275 33,000

sgss Y 333,871 317,871 16,000

& 119,000 119,000 0

= 214,871 198,871 16,000

SESHUEE Y 307,871 291,871 16,000

= 119,000 119,000 0

i 188,871 172,871 16,000

401 Al&HI LSO 298,000 282,000 16,000

= 119,000 119,000 0

i 179,000 163,000 16,000

01 Al&H| 296,691 280,691 16,000

OsEsTEEEHY 254,268 238,691 15,577

= 118,783 118,783 0

= 135,485 119,908 15,577

OsZEUE2F Kot S 26,423 42,000 A15,577

@Os=XT AIE HE* 16,000 0 16,000

S8 EH 7,813,538 7,781,538 32,000

= 3,796,000 3,796,000 0

&2 20,000 20,000 0

S 171,134 156, 134 15,000

= 3,826,404 3,809,404 17,000

ANSX2 028X 24 2,000 0 2,000

401 Al&HI LS04I 2,000 0 2,000

01 Al&H| 2,000 0 2,000
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= 15,000 0 15,000

i 15,000 0 15,000
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= 15,000 0 15,000

i 15,000 0 15,000
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2 2,271 2,271
= 18,500 18,500
2 196,747 195,347
THHOFE AR Ol 2 AFS 80,056 78,656
= 15,000 15,000
2 65,056 63,656
101 Q1214 74,044 72,644
= 15,000 15,000
2 59,044 57.644
04 JIAH22NSEES 74,044 72,644
S=0 HER 74,044 72,644
== 15,000 15,000
2 59,044 57.644
SES(ALLHD) 248,979 241,99
FShNE= 6.983 0
gt JIEH 6.983 0
802 BHet2JIEt 6.983 0
01 FDExZea3 5,751 0
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= 492,000 492,000 0
= 540,000 756,000 216,000
£ 526,103 526,103 0
= 887,980 866,765 21,215
= 7,500 0 7,500
= 23,581,823 23,239,925 341,898
=82 SSHQ 02 TADIAE &5 23,529,193 23,501,358 27,835
= 492,000 492,000 0
s 526,103 526,103 0
= 887,980 866,765 21,215
= 21,623,110 21,616,490 6,620
OlchEAl @2t = 680,300 680,700 2400
= 100,000 100,000 0
= 580,300 580,700 A400
HEHLIGIF =& 18,100 18,500 2400
405 AHaHH S 4,600 5,000 2400
01 ML =ESF=H 4,600 5,000 A400
@IS It AAXNEEAAE Y 4,600 5,000 A400
JIEAIE S S H2E (DIAIEEEZ ) 451,965 521,965 A70,000
ol gyl 451,965 521,965 270,000
801 0ildlbl 451,965 521,965 270,000
01 olgldl 451,965 521,965 A70,000
@0olgldl 451,965 521,965 70,000
S AIDJIBHAIE &= 21,855,103 21,756,868 98,235
= 392,000 392,000 0
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= 20,049,020 19,972,000 77,020
EME e HE=eI32H Sl T2HE 5,400,000 4,500,000 900,000
401 AIEHIZ 208 5,400,000 4,500,000 900,000
01 Al&HI 5,400,000 4,500,000 900,000
@ g e|Ms~sLSS A2 A (L=1,910m) 5,400,000 4,500,000 900,000
S AEHIAL 11,580,000 11,580,000 0
401 AIEHIZL 20U 11,580,000 11,580,000 0
01 Al&HI 11,540,000 11,540,000 0
@50 ~ S F X 2H1-01-38= i & (L=266m) 1,600,000 1,100,000 500,000
OIS ~HL2 2L (L=277m) 400,000 900,000 500,000
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@Edsd~ZE=X2 S2IHE(L=75m) 250,000 150,000 100,000
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_69_




SN

CANAFD

. ZEO0 X0 02U ZADJIBAIE &=

ChRl: TAIDIEHAIE &5 (&9 HM

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
= 887,980 866, 765 21,215
i 112,020 0 112,020
401 Al&HIZL=ROHYI 1,000,000 866,765 133,235
= 887,980 866,765 21,215
= 112,020 0 112,020
01 Al&H| 1,000,000 866,765 133,235
OXNMENEZ (5Ll ~4a3HH) IH& (L=3.500m) 1,000,000 866,765 133,235
= 887,980 866,765 21,215
i 112,020 0 112,020
NASHA~-SHAHCZE T2HE 2,500,000 3,500,000 21,000,000
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= 540,000 756,000 A216,000
T 7,500 0 7,500
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AN TAF=HZINS 1,080,000 1,080,000 0
& 540,000 756,000 A216,000
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401 Al&HIZL=ROHYI 1,080,000 1,080,000 0
& 540,000 756,000 A216,000
= 540,000 324,000 216,000
01 Al&H| 1,074,600 1,074,600 0
@ASNSE SAIF=HEZ ML ALY 1,074,600 1,074,600 0
OBSAMEEX(SAAHEZZIHE) 1,074,600 1,074,600 0
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= 107,834 107,394
2 539,654 537,894
IVESIEEPNE= 8,530 6,130
| 4,265 3,065
= 853 613
2 3,412 2,452
301 LHBAI 8,530 6,130
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307 2120/ H 1,700 2,500 800
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@olsdz 83 g 6,000 0 6,000
ANFE 2 154,950 144,950 10,000
HES HAr2 115,450 105,450 10,000
201 249 115,000 105,000 10,000
02 323l 95,000 85,000 10,000
@224 ANEE A2l 10,000 0 10,000
SN 26,263 26,263 0
= 884 884 0
Jl 12,500 12,500 0
= 12,879 12,879 0
s HAMSI X K& 25,000 25,000 0
Il 12,500 12,500 0
= 12,500 12,500 0
405 XtotE SHI 25,000 25,000 0
Il 12,500 12,500 0
= 12,500 12,500 0
01 HMHSEFSH 25,000 25,000 0
@aHAY SSAZTEH 2 (5U) 0 25,000 A25,000
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SH: sl EME
HE: DU I &K

ool SEXEII X4 CR-E
SA-E . S(E) - MEAY - BES o pJE-T =

seJlsdH 4,056,198 4,006,885 49,313

= 283,000 283,000 0

= 416,000 416,000 0

&2 29,166 29,166 0

S 85,940 78,794 7,146

= 3,242,092 3,199,925 42,167

DAHOLE J=X& 1,264,590 1,255,296 9,294

= 126,700 126,700 0

= 220,000 220,000 0

= 26,666 26,666 0

= 14,160 14,160 0

= 877,064 867,770 9,294

EXNEIIE =24 260,680 259,180 1,500

= 19,210 19,210 0

= 50,000 50,000 0

= 5,000 5,000 0

= 186,470 184,970 1,500

AN-SRE desd & 38,080 36,580 1,500

= 18,290 18,290 0

= 19,790 18,290 1,500

202 (4Hl 38,080 36,580 1,500

= 18,290 18,290 0

= 19,790 18,290 1,500

03 =2H20tl 7,580 6,080 1,500

OS2 sy A1 7,580 6,080 1,500

= 3,040 3,040 0

= 4,540 3,040 1,500

HIBGMEEEH 358,430 350,636 7,79

= 46,090 46,090 0

2 12,766 12,766 0

< 5,950 5,950 0

= 293,624 285,830 7,794

SHAE LM (a8lls 31,000 31,000 0

= 3,840 3,840 0

= 27,160 27,160 0

201 LEt=2EH| 14,000 10,000 4,000

= 1,500 1,500 0

i 12,500 8,500 4,000

01 AtR2teld] 14,000 10,000 4,000

@AEJIENSE WM(FI) 11,000 7,000 4,000

301 Let2a= 16,000 20,000 24,000

= 1,840 1,840 0

= 14,160 18,160 A4,000

10 HALAHIE &= 16,000 20,000 A4,000

@a=sllsns 24 12,320 16,320 A4,000

sSAEE HExH (sl 30,000 30,000 0
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SN S EHE

HE: DAOIE I X

S9l sHAYTSLITY (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 713 o bRz

= 15,000 15,000 0
2 15,000 15,000 0
201 LByl 8,500 9,000 A500
2 4,250 4,500 A250
2 4,250 4,500 250
01 AR eIl 8,500 9,000 A500
@s2o a2y 8,500 9,000 AB00
= 4,250 4,500 A 250
2 4,250 4,500 A250
206 W2 2,500 2,000 500
2 1,250 1,000 250
2 1,250 1,000 250
01 T2l 2,500 2,000 500
@50l st D M2 2,500 2,000 500
2 1,250 1,000 250
2 1,250 1,000 250
s9Jle23 325 N 25,000 25,000 0
= 17,500 17,500 0
2 7,500 7,500 0
101 @121t 8,400 9,000 2600
2 5,880 6,300 A420
2 2,520 2,700 £180
VIBEDEESEERS 8,400 9,000 600
@522 I B3 2H(1) 8,400 9,000 600
2 5,880 6,300 ~420
= 2,520 2,700 180
301 YLrBAS 7,600 7,000 600
2 5,320 4,900 420
2 2,280 2,100 180
10 BAAIBIR A3 7,600 7,000 600
Os42 eHIZUA 2435 N2 7,600 7,000 600
2 5,320 4,900 420
2 2,280 2,100 180
SUFYH EHE T2IH 29 7,79 0 7,79
308 XX SISO F 7,794 0 7,794
05 RXISHALES 7,79 0 7,794
@sUFYH T T2 2% 7,794 0 7,794
szMg 2AST 565,290 565,290 0
= 61,400 61,400 0
z 170,000 170,000 0
= 8,900 8,900 0
= 8,210 8,210 0
2 316,780 316,780 0
ABRI|EPS(SEMNENAYES D) 100,000 100,000 0
3 50,000 50,000 0

|
[0}
(e}
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SA: SetlEHE

Ha: DAOE J|EX

ool sEME BASZ (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o HRs2

= 50,000 50,000 0
201 Y2 Y| 30,000 30,000 0
=l 15,000 15,000 0
2 15,000 15,000 0
01 AFR 22/t 30,000 20,000 10,000
O==HE e HEYD 30,000 20,000 10,000
3 15,000 10,000 5,000
2 15,000 10,000 5,000
03 A2 0 10,000 £10,000
Os=HE Nd WEYD 0 10,000 A10,000
=l 0 5,000 A5,000
2 0 5,000 A5,000
202 01| 5,000 2,000 3,000
3 2,500 1,000 1,500
2 2,500 1,000 1,500
01 =Uoi | 5,000 2,000 3,000
Os=HE e WEYD 5,000 2,000 3,000
3 2,500 1,000 1,500
2 2,500 1,000 1,500
207 1IN Y| 50,000 60,000 ~10,000
3 25,000 30,000 A5,000
2 25,000 30,000 5,000
01 HRgoy| 50,000 60,000 10,000
Os=Hg e HEYD 50,000 60,000 10,000
3 25,000 30,000 A5,000
2 25,000 30,000 A5,000
301 YU A 15,000 8,000 7,000
=l 7,500 4,000 3,500
2 7,500 4,000 3,500
10 BALAHIBAS 15,000 8,000 7,000
O==Hg X% WEHT 15,000 8,000 7,000
z 7,500 4,000 3,500
2 7,500 4,000 3,500
RABEIE2S(NYsaE I} = 40,000 40,000 0
3 20,000 20,000 0
2 20,000 20,000 0
202 01t 2,000 0 2,000
3 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 =UH0i ] 2,000 0 2,000
ONsae IBIE BES 2,000 0 2,000
=l 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
207 ALl 18,000 20,000 A2,000
3 9,000 10,000 A1,000
2 9,000 10,000 A1,000
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SN S EHE

HE: DAOIE I SX

o9l sEME HAEW (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2

01 eipE eyl 18,000 20,000 A2,000
OXsae JZIIE BES 18,000 20,000 A2,000
3 9,000 10,000 A1,000
2 9,000 10,000 21,000
% sy 2,708,714 2,669,895 38,819
= 156,300 156,300 0
z 196,000 196,000 0
= 2,500 2,500 0
= 71,780 64,634 7,146
2 2,282,134 2,250,461 31,673
DEX HY AYNE J|223 1,443,510 1,454,691 A11,181
= 63,500 63,500 0
3 196,000 196,000 0
= 26,780 19,634 7,146
2 1,157,230 1,175,557 £18,307
HE2Z 22012 HAX 39,266 15,447 23,819
< 11,780 4,634 7,146
2 27,486 10,813 16,673
21201 & 39,266 15,447 23,819
= 11,780 4,634 7,146
2 27,486 10,813 16,673
EIEINIES 39,266 15,447 23,819
OHEZE I2NANAX 39,266 15,447 23,819
= 1,780 4,634 7,146
2 27,486 10,813 16,673
ZOX LYBN MM 90,315 115,315 25,000
0I2FXHE 0] & 90,315 115,315 25,000
R IETES 90,315 15,315 25,000
OH WBLX STEX YAKE 9,315 115,315 225,000
OZENEE &1 0 25,000 £.25,000
NEEEERL: 394,000 404,000 A10,000
z 196,000 196,000 0
2 198,000 208,000 210,000
st y) 5,000 8,000 A3,000
z 2,800 2,800 0
2 2,200 5,200 A3,000
NI 5,000 8,000 3,000
ONASASHE AIY 2 KR (FH) 1,000 4,000 23,000
WL 2,800 7,800 5,000
NEL] 2,800 7,800 5,000
ONASASHS AY 2 XIA(SIH) 2,800 7,800 A5,000
U F LD 1,000 3,000 A2,000
SALAH EAD 1,000 3,000 A2,000
ONASASHE MY 2 KR (FIH) 1,000 3,000 A2,000
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M s€lis4dH

HE: =9 W A

Sol ASKS FME A (sl &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O &F 24 I HRs2

ASHS FWY g4 465,300 465,300 0

2 70,000 70,000 0

= 45,000 45,000 0

2 350,300 350,300 0

2ogs X (XHH) 9,800 9,800 0

201 LetEI| 1,340 840 500

01 AtR22/Hl 1,340 840 500

CANHES N2 1,340 840 500

206 M=l 4,000 6,000 A2,000

01 M= 4,000 6,000 A2,000

CRNESs A5 4,000 6,000 22,000

301 Let2 A= 4,460 2,960 1,500

10 EAIAHIE A= 4,460 2,960 1,500

@RS nE2H 4,460 2,960 1,500

ozaEH 2,460 960 1,500

L2SETE A2 557,797 507,797 50,000

= 2,500 2,500 0

2 555,297 505,297 50,000

SHE018 HAPA2F (X)) 351,149 301, 149 50,000

206 T2l 278,000 228,000 50,000

01 M=H| 278,000 228,000 50,000

@O0l M= iR+ 248,000 198,000 50,000

HREs(=s2II=H6EH) 1,200 0 1,200

28X= 1,200 0 1,200

gtEt=a JIE 1,200 0 1,200

802 B+et=zJIEt 1,200 0 1,200

01 2N =tte=z 1,200 0 1,200

OISR sgea 1,200 0 1,200

ONEBL Helois 1,200 0 1,200
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A 23 AR
g g 23X

o9l ol3l2y (25l &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES O AF o8 )= e bRz

oI 3| A2 It 679,370 608, 733 70,637

o5 2YXHA 570, 160 559,733 10,427

sl2y 187,737 177,310 10,427

At 13,287 7,600 5,687

101 2124yl 5,687 0 5,687

04 JIAH2EZHE LS4 5,687 0 5,687

@3 A2 36,6002 %101+ 1552 5,687 0 5,687

EEInks 42,380 37,640 4,740

205 2l3/H| 42,380 37,640 4,740

04 =22l0iH] 20,540 15,800 4,740

ONEEEE =L 20,540 15,800 4,740

HH S AL (A AR D) 109,210 49,000 60,210

ol 2| 13,640 19,330 75,690

IR 9,000 14,690 75,690

101 124l 9,000 14,690 75,690

03 RINHA2E R4 9,000 14,690 A5,690

@Az 9,000 14,690 25,690

oJlea 5,383 9,283 £3,900

OR2ELLY 1,613 1,908 A295

04012 1,600 3,095 A1,495

|22l 95,570 29,670 65,900

SheY Jl=AHY) 95,570 29,670 65,900

405 THAHE S 78,000 12,100 65,900

01 RAUSEH S| 78,000 12,100 65,900

O AUSEF S 78,000 12,100 65,900

OEEE Jtua 7Y 5,800 0 5,800

O3lo8 CCTV DAL (141) 60, 100 0 60, 100
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MBS A A
oD R B BPL} X

HZIZNESY N (SBHLSLEH (Etel:&e)
SN B CL(BH) - MBAY - BYS 0 & 24 pJE-T HIRE

ST A A 21,173,342 21,079,518 93,824

= 9,055,000 9,055,000 0

z 500,000 500,000 0

p 3,475,266 3,386,389 88,877

= 8,143,076 8,138,129 4,947

oD MRS = P} RS 14,909,039 14,865, 192 43,847

= 9,055,000 9,055,000 0

p 3,475,266 3,386,389 88,877

= 2,378,773 2,423,803 145,030

HPIEANLSY N (LEWLSLESH) 2,121,874 2,122,027 A153

p 1,376, 166 1,376,289 A123

= 745,708 745,738 £30

EBEIZAL US4 23,354 23,507 A153

p 18,683 18,806 A123

= 4,671 4,701 £30

401 AlEHIL 2O 23,354 23,507 A153

p 18,683 18,806 A123

= 4,671 4,701 £30

01 A& 23,354 23,507 A 183

@ELIIEAIL UM 23,354 23,507 A 183

p 18,683 18,806 A123

= 4,671 4,701 A30

SENE KA (SRS SES]) 12,010,700 11,996,700 14,000

= 9,055,000 9,055,000 0

p 1,718,100 1,650, 100 68,000

= 1,237,600 1,291,600 54,000

HASOIECAILSS 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 892,000 838,000 54,000

= 894,000 948,000 54,000

402 DI2EXHE0IH 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 892,000 838,000 54,000

= 894,000 948,000 54,000

02 ©I2HCHE A3 9,722,000 9,722,000 0

@YUM T AIEALY 9,722,000 9,722,000 0

= 7,936,000 7,936,000 0

p 892,000 838,000 54,000

= 894,000 948,000 54,000

HE B M| D] 4 01 ALY 30,000 16,000 14,000

p 30,000 16,000 14,000

401 Al HIL2OHY] 30,000 16,000 14,000

g 30,000 16,000 14,000

01 Al&l 30,000 16,000 14,000

@BHEE M| LI ALY 30,000 16,000 14,000

p 30,000 16,000 14,000
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PN ME
X R ZSHIISHLE XA
cl

CHol: A2}

SAM-ZH - SHA(FAH) - &hoh I8N HusZ
M FAE A 552,434 582,020 A29,586
B SgHoISMelE = 535,954 565,540 N29,586
A2tAlE 2tel 317,134 351,120 33,986
A2y 2294 90,672 94,120 N3,448
405 KH&HEFHSHI 2,552 6,000 N3,448
01 MMRESFS 2,552 6,000 A3,448
@®@3J1588JI(2 2,552 6,000 N3,448
L2AIE HE =S A 210,542 240,000 N29,458
401 Al HI YL S 210,542 240,000 N29,458
01 Al£HI 210,542 240,000 A29,458
@OHMEEI wH 167,906 190,000 A22,094
@OA2UZ HES 42,636 50,000 NT,364
£ 22 ¥ &1 5,920 7,000 A 1,080
401 AIEHIZ 208 5,920 7,000 A 1,080
01 Al&HI 5,920 7,000 A 1,080
© = 22 F 5,920 7,000 A 1,080
HEIAIE & EHIAIE 2tel 79,260 83,260 24,000
e =29 55,500 59,500 24,000
201 LEH2HH| 50,000 54,000 24,000
01 AtR22iHl 24,000 31,000 7,000
OUEE 1,26H ZIIBA == 12,000 19,000 A7,000
02 3323l 26,000 23,000 3,000
@O &Hl RX=Z+H| 26,000 23,000 3,000
SEAB G2t 87,900 79,500 8,400
EMNE2E 87,900 79,500 8,400
201 et 87,400 79,000 8,400
01 AtR2teld] 27,400 19,000 8,400
@HEAN2I(ZH 22,400 14,000 8,400
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SN ER®E
Hu: SHS TS Y

SOl HAILRAL BY 2R (e @8
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O A+ 24 J| =)o Rz

=5 1,691,859 1,640,859 51,000

EXS pYH2Y 372,404 372,404 0

HALBA ZY e 141,648 141,648 0

M2 141,648 141,648 0

201 Ygreg| 90,000 85,000 5,000

01 AtR2elt] 10,000 5,000 5,000

OHNRY 10,000 5,000 5,000

401 AISHIL L] 10,000 15,000 A5,000

01 Al&| 10,000 15,000 A5,000

@CCTVA | 5,000 10,000 A5,000

EXS NANLAY 1,138,666 1,084,666 54,000

Xleeel 437,066 383,066 54,000

H2sSUMES B 260,000 220,000 40,000

201 Yer2g| 260,000 220,000 40,000

02 ZTZ2YH| 260,000 220,000 40,000

@IES L USS 23 260,000 220,000 40,000

EH2HE U B 20,000 15,000 5,000

201 Yer2g| 20,000 15,000 5,000

02 ZZ2Y| 17,000 12,000 5,000

@S2 BT B2 17,000 12,000 5,000

sl 52,600 43,600 9,000

401 AEHIYL S 7,000 8,000 9,000

01 Al&| 17,000 8,000 9,000

@UAR(RRAL)SEA P4 9,000 0 9,000

HHLHAY(2HS) 180,789 183,789 ~3,000

2| 167,569 170,569 ~3,000

Neg Jl=zyl 167,569 170,569 ~3,000

405 XtarE S| 35,700 38,700 A3,000

01 XYL SEFHSH| 35,700 38,700 A3,000

@I HIXIE &I UL TCIHE (141) 0 3,000 A3,000




2N BED
HE: SEY XYWL AL
Sl RO (e @8

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
StEH 788,663 788,095 568
SHEH XYL AS 576,917 577,849 A932
FOI =AY 507,668 508,600 N932
sZH0tsetd L& 321,672 322,000 A 328
401 AIEHIZ 20U 321,672 322,000 A 328
01 Al&HI 321,672 322,000 A328
@elatEze| A3el orserd EE((L=200m) 24,672 25,000 A 328
Ex2dH+=2 &K 110,396 111,000 A604
401 AIEHIZL 20U 110,396 111,000 A604
01 Al£HI 110,396 111,000 2604
@53 Y i (L 120m) 30,715 31,000 A285
@4a2e] 8 =2 AXI(IHA)(L=30m) 25,888 26,000 A112
@O0FAITH22] =& == éil(L 150m) 30,799 31,000 A 201
@=g2e] XL == &I (L=180m) 22,994 23,000 Yas]
HE2IHH|(3HEY) 79,382 77,882 1,500
Jl=2dH| 67,902 66,402 1,500
FN2Z JIE2ZHI 67,902 66,402 1,500
201 LEH2HH| 23,280 21,780 1,500
01 AtR2t2iHl 14,760 13,260 1,500
ORN2E AR 22l 14,760 13,260 1,500
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SN

I‘I iH:

l:}— |:

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
SEH 824,381 793,892 30,489
FEH SR 143,825 142,620 1,205
AR 2AL 2 H 2te] 52,405 51,200 1,205
AME2E 52,405 51,200 1,205
201 et=gl 22,000 27,000 A5,000
02 3323l 22,000 27,000 25,000
©OEMN2Z 22,000 27,000 /5,000
401 AIEHIZL 20U 30,405 24,200 6,205
01 Al£HI 30,405 24,200 6,205
@OXDMAE AX 5,400 2,500 2,900
@3 (28) = 3,505 4,200 695
@OEMN F==LIAIE 4,000 0 4,000
SEH NGML A 604,606 576,812 27,794
Fo =3 A 570,494 540,600 29,894
oSt =s2ad 31,906 32,000 N4
401 AIEHIZ 208 31,906 32,000 N4
01 Al&HI 31,906 32,000 aNeT!
@A 12| 6= ot=et2 & (L=300m) 31,906 32,000 N
x2S 2 X 313,087 338,000 A24,913
401 AIEHIZ 20 313,087 338,000 A24,913
01 Al&HI 313,087 338,000 N24,913
@©X23el AFES =22 X (L=350m) 33,278 35,000 N1,722
@S2 2EU == & XI(L=250m) 38,748 35,000 3,748
@& & 12l MOt2 =2 & XI(L=400m) 40,843 40,000 843
@&EZ22| 222 i+=2 & XI(L=380m) 31,853 32,000 N147
@=s1el = =2 & X (L=150m) 32,876 35,000 N2,124
@aS22 tis &= 8 (L=140m) 32,367 30,000 2,367
@X2tel SXs2 =2 &XI(L=300m) 17,090 20,000 A2,910
@EZF32 w2 == & XI(L=300m) 18,987 20,000 21,013
@A S22 g =2 A XI(L=150m) 22,979 24,000 A1,021
@iA1e] HY === & X (L=200m) 0 25,000 A25,000
@a3 12l & == &XI(L=300m) 44,066 42,000 2,066
Aot &M 19,989 20,000 AT
401 AIEHIZL 20U 19,989 20,000 AT
01 Al&HI 19,989 20,000 A1
@YUl s=2& A=4X(H=2m, L=100m) 19,989 20,000 AT
JIEH A7 82 AHY 166,912 112,000 54,912
401 AIEHIZL 20 166,912 112,000 54,912
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SN

il
8 NS

gy o= AR
Rl =AY

N =B (3100) - AR A HEh

01 Al&H| 166,912 112,000
@HAze] €8N A= 1 (L=1

50m) 19,242 30,000
@2 SHULUR=S 32,983 32,000
@HAie B+ SY 29,687 20,000
@HA1el Exs HAd 25,000 0
@OHES S AU AIRA 60,000 30,000
XSzt 34,112 36,212
hzsEess 2l 24,000 23,000
201 et 24,000 23,000
02 2323l 24,000 23,000
@It2s £ 35S #IIe3 24,000 23,000
gZ el 2,850 5,950
201 Let2d| 2,850 5,950
01 AtE22(H] 2,350 3,750
OARE2FEAE =2HA =8 1,350 2,750
02 2323l 500 2,200
@aZael S2=242| 500 2,200
HY2AHU(FEH) 75,950 74,460
Jl=2Z 4l 64,470 62,980
FAEE Jl=3Hl 64,470 62,980
201 LEH2HH| 20,880 19,380
01 AtER22/Hl 14,760 13,260
OFN2E AR 2teld] 14,760 13,260
405 AHoHESHI 3,990 4,000
01 MHARESF =M 3,990 4,000
@HICIQEZHE (14]) 3,990 4,000
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2N HES
HE: =0 QEney

Sl BAURAL 2GR SRE
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 2

LHES 763,744 740,694 23,050

LHEH SAHF2H 144,624 127,074 17,550

SAY AL 2 2t 55,550 38,000 17,550

BAN2E 55,550 38,000 17,550

201 B3| 29,550 22,000 7,550

02 2323l 29,550 22,000 7,550

OUES HSIY 24| 3,550 0 3,550

@A 2IE(MHE 25H) 4,000 0 4,000

401 Al&HI LS OHYI 26,000 16,000 10,000

01 Al&H| 26,000 16,000 10,000

OTASE A AHAIEE DH 7,000 0 7,000

OUHES H=E33 JdYZ XHEDI X 3,000 0 3,000

LHESH XIS IHEAS 541,062 537,062 4,000

A2t 37,462 33,462 4,000

2SS S 2l 25,000 21,000 4,000

201 L2y 25,000 21,000 4,000

02 =234l 25,000 21,000 4,000

@ItE2s 2 tss dIIe= 25,000 21,000 4,000

HE2IHH(HEH) 78,058 76,558 1,500

Jl=&4l 66,578 65,078 1,500

FA2Z Jl23l 66,578 65,078 1,500

201 L2y 20,480 18,980 1,500

01 AtER22/Hl 13,980 12,480 1,500

ORAN2E AR 22l 13,980 12,480 1,500
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SN NS

HEl: NHS TS

SOl BAILRA BY 2R (e @8

SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 Il jes)e Rz
A& g 1,000,410 937,110 63,300
Ao gz 206,618 173,318 33,300
HALBA ZY e 116,546 83,246 33,300
HA2Y 45,200 40,200 5,000
401 AEHIYLS ] 10,000 5,000 5,000
01 Al&t| 10,000 5,000 5,000
OFAER TM U Y Ya 10,000 5,000 5,000
=Xs 22 71,346 43,046 28,300
101 Q124 7,346 7,046 300
04 JARZRIISES 7,346 7,046 300
@=xs 2 22l 7,346 7,046 300
07123 5,951 5,651 300
201 Ygreg| 37,000 22,000 15,000
02 BB 35,000 20,000 15,000
e=xszey 35,000 20,000 15,000
401 AEHILR U] 27,000 14,000 13,000
01 Al&| 27,000 14,000 13,000
OEWEEIVINE RS 3,000 0 13,000
MAS XIS H A 715,762 687,262 28,500
FoI5E A 664,600 634,600 30,000
JIEFA T 2 A 96,000 66,000 30,000
401 AEHILR ] 96,000 66,000 30,000
01 Al&| 96,000 66,000 30,000
@OIHOBAY ARA BE(14) 60,000 30,000 30,000
Xzl 51,162 52,662 A1,500
s 16,000 17,500 A1,500
201 Yer2g| 11,000 12,500 A1,500
01 AtR22lt] 4,000 5,500 A1,500
@3z 2Y 2,000 3,500 A1,500
HESH A (A4S 78,080 76,530 1,500
p[ET] 66,550 65,050 1,500
S BT 66,550 65,050 1,500
201 Yer2g| 22,950 21,450 1,500
01 AtR22lt] 14,760 13,260 1,500
OCEVEE-INEE I 14,760 13,260 1,500
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SN

sol
Hu: 53 2
X0
=

Erel: FOIBOIXI (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
765,887 684,438 81,449
A 2S 189,926 190,726 A 800
EESECDNE] 121,926 122,726 A 800
FUXXHEH2S 29,854 30,654 A 800
201 et=gl 200 1,000 A 800
02 2323l 200 1,000 A 800
OES=I PAPNRI =] 200 1,000 A 800
XSO0 A 510,701 430,402 80,299
D=3 A 458,590 382,600 75,990
s e=sz Y 197,612 198,000 A 388
401 Al&HIZL=RCHYI 197,612 198,000 A 388
01 Al&HI 197,612 198,000 A 388
@=x=x2cl A4S 0 41,900 42,000 A 100
@IH2cl H2E 45,306 42,000 3,306
@82 =3 35,570 36,000 A430
@E2 Y 32,836 36,000 A3, 164
Aot E MY 191,378 115,000 76,378
401 AIEHIZ 208 191,378 115,000 76,378
01 Al&H| 191,378 115,000 76,378
CEel AE MY &X(L=80m) 41,056 40,000 1,056
©SP C&i2 DI2U0IE MEEHBA 80,000 0 80,000
@L-d2el ot Mg &XI(L= 33,977 35,000 A 1,023
@OX222 WEs AtH 36,345 40,000 A3,655
o2k 52,111 47,802 4,309
z2sHess 2el 31,017 29,000 2,017
201 LEH2HH| 31,017 29,000 2,017
02 33223l 31,017 29,000 2,017
@itzs F Hss & = 31,017 29,000 2,017
JIEtAREAY 9,292 7,000 2,292
401 AIEHIZ 208 9,292 7,000 2,292
01 Al&H| 9,292 7,000 2,292
sol ojgega HIOMRIAIE &
Xl 4,312 5,000 A 688
@s98 =Hx12 3,000 0 3,000
@AYl A 1,980 2,000 A20
HE2HZH(SH) 65,260 63,310 1,950
| =&l 55,060 53,110 1,950
FH2Z Jl=23l 55,060 53,110 1,950
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ok
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o
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il

m
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e

n0

KIo

Bl w

1,500
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1,500
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450
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450
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ok
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A gH
M GO T ALAY
s X2 (&9 ®M

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
=gl 883,260 813,700 69,560
g8 XML A 660,642 593, 142 67,500
A2t 122,042 54,542 67,500
Hzsdss 2 40,500 36,000 4,500
201 B3| 40,500 36,000 4,500
02 =234l 40,500 36,000 4,500
@IE2s 2 s #IIe= 40,500 36,000 4,500
gz 74,580 11,580 63,000
201 LBt 3AH| 14,580 11,580 3,000
02 2323l 6,460 3,460 3,000
@sxzel EE2H 229% 01sA 3tEd 29 3,000 0 3,000
401 A &HIZL 2048 60,000 0 60,000
01 Al&H| 60,000 0 60,000
@OHHHARHDIE Ssa&E4d &1 60,000 0 60,000
HE2AHHI(EH) 76,600 74,540 2,060
Jl23d| 65,080 63,020 2,060
FA2E Jl=Z | 65,080 63,020 2,060
201 Let2gH| 23,240 21,180 2,060
01 AR 22l 14,760 13,260 1,500
@23 14,760 13,260 1,500
02 =234l 8,480 7,920 560
ORM2E S324H| 8,480 7,920 560

_97_




SN
X XH .
S Tt

celr 3

SA - SR(E) - HRAY - BES o pJE-T HIRE
Al 1,120,080 1,095,650 24,430
Mol ZeisE ey 199,004 194,094 5,000
HAILBA B Y22 87,578 82,578 5,000
MY 70,000 65,000 5,000
201 Y2 | 40,000 35,000 5,000
02 ZZ2H| 40,000 35,000 5,000
@F A2 2] 40,000 35,000 5,000
Mt XN ALY 836,002 819,362 16,730
FoI%AALY 786,330 771,600 14,730
DRI ] 434,000 478,000 144,000
401 AlEHIL 2O 434,000 478,000 144,000
01 Al 434,000 478,000 144,000
@et=el £ 5224 (L=300m) 26,175 30,000 13,825
@R YES 52 T (L=300m) 41,890 40,000 1,890
OU=12l ME S2 ZE(L=60n) 28,093 35,000 16,907
@20l OtRetxl =2 T F(L=200m) 34,798 30,000 4,798
©Z=2I3Y 52 L H(L=500m) 0 30,000 30,000
@so%el 23 SZEH(L=100m) 10,766 20,000 £9,234
@222 BNERY SEEZ(L=150m) 19,247 30,000 A 10,753
©2232 YHB 52 EH(L=200m) 23,004 30,000 16,996
@®0r=2l HUl &2 23 (L=300m) 44,176 45,000 £824
@JHOr2l OFHY =2 =& (L=250m) 33,992 40,000 16,008
@=0l2l o3 s2EH(L=250m) 0 30,000 30,000
©s%2 2 S2EH(L=70n) 19,000 10,000 9,000
@212l JtehA s2EE(L1=250m) 32,802 30,000 2,802
@ei=el S92 SZEH(L=170n) 25,799 25,000 799
@2l WYY B3 ¥ SZIE(L=120n) 13,519 18,000 ~4,481
O2 42| HERAX ¥ =2 I H(L=200m) 32,024 35,000 ~2,976
@=0l2l SYY S=ZE(L=240n) 25,000 0 25,000
@er=E2| HE S2LH(L=150) 23,715 0 23,715
CaRUER LS 166,730 115,000 51,730
401 AlEHIL 2O 166,730 115,000 51,730
01 A& 166,730 115,000 51,730
@URE2 EXE 42 & (L=150m) 9,117 15,000 15,883
22| Lot W42 &1 (L=100m) 14,213 15,000 AT87
@Z=12 B4 42 & (L=200m) 31,891 25,000 6,891
©@2322| BASSD ¥ H4E & X (L=200m) 27,509 30,000 £2,491
®Z =2l 38t 2 AR (L=250m) 24,000 0 24,000
@Jjor2l Y Hi4= & X (L=200m) 30,000 0 30,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

NH
NS XSO AL

OIS

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET
AotE MY 121,560 135,000 A 13,440
401 Al&HI LS OHYI 121,560 135,000 A 13,440
01 Al&H| 121,560 135,000 A 13,440
@ RZe YE AotA ME(L=100m) 23,804 25,000 A 1,196
@Zs22] ME0l A=22(L=130m) 42,170 40,000 2,170
@=gcl HEY L2 &XI(L=25m) 29,859 35,000 A5, 141
@i=2el oA HY=2 AXI(L=15m) 25,727 35,000 N9,273
JIE 272 A 60,440 40,000 20,440
401 Al HI YL SO 60,440 40,000 20,440
01 Al&HI 60,440 40,000 20,440
2=4c| U=sHFE HIJIEAE £X 39,785 40,000 A215
@=2gel &= A5t HHI(L=150m) 20,655 0 20,655
A< 2e| 49,762 47,762 2,000
2SS s 2l 24,000 22,000 2,000
201 LEH2HH| 24,000 22,000 2,000
02 =23l 24,000 22,000 2,000
@ItE2s 2 tss MIIe= 24,000 22,000 2,000
HE2AHHI(HAH) 84,894 82,194 2,700
Jl=&Hl 73,414 70,714 2,700
FH2Z Jl23l 73,414 70,714 2,700
201 Let2d| 24,814 22,114 2,700
01 AtE22/Hl 15,500 14,000 1,500
ORAZZE AR 22l 15,500 14,000 1,500
02 2323l 9,314 8,114 1,200
ORA2E 329l 9,314 8,114 1,200
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A 283
M S JRHENEY
Sl HAIYL AL BH 2 (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
Sote 915, 105 859,603 55,502
SeH dRy2Y 199,086 196,153 2,933
AL AL 222 88,526 85,593 2,933
HARY 42,933 40,000 2,933
401 Al&HI LY 15,933 13,000 2,933
01 Al&H] 15,933 13,000 2,933
@S2=Ea10) 8220 Ax 4,940 5,000 AB0
©2Z SIEA HIZ2DH L KA 2 O|E2
AX(14]) 7,993 8,000 AT
@SETMED B20 &X 3,000 0 3,000
SS90 XA L ALY 640,571 590,602 49,969
FOI=SIALSY 595,569 545,600 49,969
0Set 9 =20 200,408 215,000 A 14,592
401 Al&HIZL LY 200,408 215,000 A 14,592
01 Al&H] 200,408 215,000 A 14,592
@ds2e PHY S22 LA (L=150m) 18,076 20,000 A1,924
@®sme| 38 £42 2 S22 I E(L=150m) 15,568 25,000 A9,432
@AXMTE| AAOFSHY M 2| (L=500m) 41,168 40,000 1,168
@RAe| SHHEB S EZ(L=120m) 13,699 20,000 26,301
@ZAF=2| Ot E & (L=100m) 15, 169 25,000 A9,831
SHatHI12l 1IAIE 2 JUZ FAMRI[(L=20
Om) 43,717 45,000 ~1,283
@AMN22| 2L =S2EZF L A= (L=40m) 25,894 15,000 10,894
L REY OS2 EEEZ AH(L=160m) 27,117 25,000 2,117
T4z 2 a2 AR 198,209 202,000 A3,791
401 Al&HI LY 198,209 202,000 A3,791
01 Al&H] 198,209 202,000 A3,791
@sds1el =2 =24 X (L=300m) 41,138 25,000 16,138
e@e22 222 42 2 =224 X (L=180m) 17,149 30,000 A 12,851
@30t 242 T 2 Hi=2 4 X (L=120m) 26,883 30,000 A3,117
@2X2l Hi=24 X (L=230m) 34,366 25,000 9,366
3t3tH2el g0l =424 X (L=300m) 26,599 25,000 1,599
@=2gHz] N2 22 2 =424 X (L=150m
) 30,662 35,000 4,338
@22 223 g2 4 X (L=210m) 21,412 32,000 A 10,588
A0HAE Mg 69,660 78,000 A8,340
401 Al&HI LY 69,660 78,000 A8,340
01 Al&H] 69,660 78,000 A8,340
SAR2l =12 6H& M2 (L=60m) 18,907 18,000 907
®@3tsel HES A5H& ZHI(L=170m) 25,160 30,000 A4,840
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SN

S e
M 2o X SN ALY
Sl FUSRAY
Mo E - SRI(3]) - HRAY - BES Aboy
@=stel M FZA X (L=150m) 25,593 30,000
|EFAR R ALY 123,692 47,000
401 AIEHIL2CH] 123,692 47,000
01 Al 123,692 47,000
@O HABAYU AIRA AE(14]) 80,000 30,000
@01 R0I=01717 AXI(14) 16,892 17,000
@432l HES(TAE) DHIA 18,000 0
@SYN SE8 IRS MEBA 8,800 0
HHSH P (SLH) 75,448 72,848
[T 64,008 61,408
Sh2Y =AY 64,008 61,408
201 Yer2 ) 20,868 19,368
01 ALR eIt 14,760 13,260
@MY ARl 14,760 13,260
405 THAHE SHI 5,700 4,600
01 RAUSESH S| 5,700 4,600
@CIXIEstzr 7 500 0
DA WA o 600 0
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SA: U
HE: Lo gl

fe=)
SR BAKZAL F

2t (etel: =3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
LH & 952,973 911,773 41,200
e 2elmg=d 187,966 185,966 2,000
AR 2AL 2 H 2te] 86,000 84,000 2,000
AME2E 72,000 70,000 2,000
401 AIEHIZ 20U 44,000 42,000 2,000
01 Al£Hl 44,000 42,000 2,000
@A 22 248 @3 41X 2,000 0 2,000
LHE KIS0 2 AL 686,697 648,997 37,700
FOI =AY 608,600 578,600 30,000
JIEtAAEALS 100,000 70,000 30,000
401 AIEHIZL 20U 100,000 70,000 30,000
01 Al£Hl 100,000 70,000 30,000
@0EB8LLU MR SF(14) 60,000 30,000 30,000
Al 2el 78,097 70,397 7,700
SSHEAE =48 £ 22 30,495 22,795 7,700
201 LetEE] 8,400 7,200 1,200
02 3323l 8,400 7,200 1,200
OHSAlE 22 8,400 7,200 1,200
401 AlEHIZ R0 6,500 0 6,500
01 A&l 6,500 0 6,500
OH=3& WML 14 6,500 0 6,500
HY2HZHI(LHS) 78,310 76,810 1,500
Jl=3l 66,830 65,330 1,500
FH2Z Jl=23l 66,830 65,330 1,500
201 LEH2 | 22,430 20,930 1,500
01 At 2t2ibl 14,760 13,260 1,500
ORAZE AR 22l 14,760 13,260 1,500
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